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— PRODUTTORE:

scheppach Fabrikation yon Holzbear
schinen GmbH

Gunzburger StralRe 69

D-89335 Ichenhausen

beitungsma-

Attenzione:

Il produttore di questo apparecchio, ai sensi della leg-

ge in vigore in materia di responsabilita sul prodotto,

non risponde per eventuali danni che si presentino su

questo apparecchio o provocati da questo apparecchig

in caso di:

+ manipolazione impropria,

« mancato rispetto delle avvertenze d'uso,

* riparazioni da parte di terzi, personal
autorizzato,

+ montaggio e sostituzione dj
originali,

* utilizzo non conforme alle disposizioni,

e tecnico non

pezzi di ricambio non

— RACCOMANDIAMO:

Prima del montaggio e della messa in funzione, leggere
l'intero testo delle istruzioni per l'uso.

Le presenti istruzioni per I'uso le consentono di cono-
scere la macchina e di sfruttare le sue possibilita d'im-
piego conformi.

Le istruzioni per I'uso contengono istruzioni importan-
ti su come lavorare con la macchina in modo sicuro,
adeguato ed economico e su come prevenire i pericoli,
come risparmiare spese di riparazione, ridurre i tem-
pi di guasto e aumentare I'affidabilita e Ia durata della
macchina.

Oltre alle disposizioni di sicurezza previste dalle pre-
senti istruzioni per I'uso, si devono assolutamente ri-
spettare le disposizioni in vigore nel proprio Paese per
I'esercizio della macchina.

Conservare le istruzioni per l'uso vicino alla macchina,
protette da sporcizia e umidita in una copertina di pla-
stica. Esse devono essere lette ed osservate attenta-
mente da qualsiasi utilizzatore prima di iniziare i lavori.
Possono lavorare con la macchina solo persone istruite
in merito all'uso della stessa e informate in merito ai
pericoli correlati. Rispettare I'eta minima prevista.
Oltre agli avvisi di sicurezza contenuto nelle presenti
istruzioni per I'uso e alle disposizioni speciali in vigore
nel proprio Paese, devono essere rispettate le regole
tecniche generalmente riconosciute per I'esercizio.

= IND!CAZIONI GENERALI

* Dopo aver disimballato la confezione, verificare che
tutti i componenti non presentino eventuali danni
da trasporto. In caso di reclami, informare imme-
diatamente il trasportatore. Reclami successivi non
Saranno riconosciuti.

Verificare che il contenuto della spedizione sia com-
pleto.

Familiarizzare con I'apparecchio prima dell'impiego
con l'aiuto delle istruzioni per l'uso.

== PROIZVODAG:
3cheppach Fabrik
chinen GmbH

Gﬁnzburger Strafte 69
D-89335 Ichenhaysen

ation von Holzbearbeitungsmas-

Savjet:

Sukladno odgovarajuéem zakonu o odgovornosti proi-
zvodat nije odgovoran za ostetenja proizvoda ili u vezi
8 proizvodom y sliede¢im sluéajevima:

* nepravilnog fukovanja proizvodom:;
nepridrzavanja uputa za uporabu;

Popravaka neovlastenih servisera;

ugradivanja ili uporabe neoriginalnih rezervnih di-
jelova;

nepravilne uporabe proizvoda;

== MI VAM PREPORUCUJEMO

Preporuéamo da prije rada, detaljno progitate upute
za rukovanje strojem. Ove upute za rukovanje ée vam
pomodi da bolje upoznate stroj te ga bolje i primjenite.
Upute za rukovanje sadrze vazne informacije kako bi
va$ rad sa ovim strojem bio siguran, struéan i ekono-
mican, te kako biste izbjegli rizike, troskove popravki,
smanijili vrijeme zastoja, poveéali pouzdanost i produzili
Zivotni vijek stroja.

Uz sigurnosne zahtjeve koji su navedeni u uputama za
rukovanje, trebate se pridrzavati i odgovarajuéih odred-
bi Zakona.

Upute za rukovanje moraju se uvijek nalaziti u blizini
stroja. Cuvaijte ih u plasti€nim mapama kako biste ih
zastitili od necistoée i vlage. Svaki korisnik prije rada sa
strojem treba pazljivo progitati upute za rukovanje i sa-
vjesno ih se pridrzavati. Rad sa strojem dozvoljen je sa-
mo osobama kvalificiranim i upoznatim sa opasnostima
i rizicima. Minimalna starosna dob mora biti ispunjena.
Uz sigurnosne zahtjeve koji su navedeni u uputama za
rukovanje te odgovarajucih zakonskih odredbi, trebate
se pridrzavati i opéenito vazeéih tehnickih pravila za
strojeve za obradu drva.

= OPCE NAPOMENE

* Nakon &to ste raspakirali stroj, provjerite ima li bilo
kakva osteéenja koja su mogla nastati prilikom

* Pprijenosa. Ukoliko je stroj osteéen, odmah obavje-
stite dobavljaga.

* Sve naknadne Zalbe se neée uzeti u obzir.

* Provjerite je li stroj u cjelosti dostavljen.

* Prije uporabe stroja, pazljivo procitajte upute 2a
rukovanje strojem.
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Utillzzare solo p?Z‘ZI ‘Origlnali per quanto riguarda

alccessori e pez.ZI di ricambio o soggetti ad usura, I
pzzi di ricambio possono essere richiest presso ||
roprio rivenditore Scheppach,

|n ¢aso di ordinazioni, indicare i nostri codicl di ar(-

tipo e I'anno di costruzione dell'apparecchio.

co“. ||

potazione . i _

’ Compaltatore a piatto vibrante

~ Dispositivo di corsa
Chiave candele dj accensione
| struzioni per l'uso

ﬁ“/g'ecnicl
mmenslonl Ixp - 480 x 780 x 1150 S
xa RS
‘piastl’a vibrante 345 x 285
x|
corsa della PiaStra 40 - 66 mm gt
vibrante i
'Numero di colpi 450 - 650 /min
[Forza centrifuga 10kN
|Struttura motore: 1 cilindro/4 fasi
Potenza max. 4,8 kW
motore:
| Cilindrata: 196 ccm
Velocita max. 3600/ min
|Carburante: Benzina normale senza piombo
Capacita 2,7 | sobisinaiabiona
serbatoio: ; |
| Olio motore / 0,61/ SAE 10 W 30/ SAE 10 W 40
|Quantita / Tipo
Olio per 0,81/SAE10W-30
ingranaggi / S
Quantita / Tipo
|Candela di F7TC
|accensione
Distanza elettrodi 0,7 +/- 0,imm
|Peso 78 kg

EVCon riserva di modifiche tecnichel

Avvertenza: il rumore pud nuocere alla salute!
Se l'emissione acustica di lavoro supera gli 85 dB (A),
Indossare una protezione dell'udito.

§VA'-0RI CARATTERISTICI DI EMISSIONI
== ACUSTICHE SECONDO EN ISO 11201
Livello ¢ potenza sonora (L,,,) : 108 dB (A)
! valori indicati sono valori di emissione e non rappre-
$entano quindi al contempo valori di lavoro sicuri.
eedn.c.hé e_SiSta una correlazione tra livello di emissione
afﬂ;a":_:"'ss'°n'e. da cid non si pud dedurre in modo
CaUZiol © se siano necessarie ulteriori misure di pre-
livellg :.e-o meng, | fattori che possono influenzare il
Avorg i' Hlnmlssm"' attualmente presente sul posto di
Pria de|n|c Ud°"°_|a durata degli effetti, la tipologia pro-
®.ilny oca'e.d' 'aVO_fO. altre fonti di rumore ecc., ad
Valori ;nf?ro e macchine e altri processi vicini in corso.
Che vari 'dabili relativi al posto di lavoro possono an-
are da paese a paese. Questa informazione

Ovre ; i » d .
n tfbe tuttavia consentire all'utilizzatore di eseguire
A Mialinra ~eee - o+ . A e

Koristite Isklj
uéivo origin
na a'ne re
m Vz'ﬂko | zZamjongke dijelove, Zaz‘mne ATk,
0Zete pronag kod dobavijag, °nske dielove

*  Prilikom harudzbe, n
nu lzrade stroja,

avedite | broj Stavke, tip i godi

VS 1000
Isporuéena oprema

Vibracijski nabijac
. Transportni uredaj

Klju€ za svjebice
. Priruénik zarukovanje |

——

Emlékl podaci

)l()lénenzlje VxD 480 x 780 x 1150
Plgéa nabijaéa D M5x285
X

Hod ploée 40-66 mm
nabijada

Broj udaraca 450 - 650 /min
Centrifugalna sila 10 kN

lzvedba motora: 1 cilindar / 4-taktni
Maks. snaga 4,8 kW
motora:

Zapremina: 196 ccm

Broj okretaja 3600/ min

maks.

Gorivo: Normalni bezolovni benzin
Volumen 2,71
spremnika:

Motorno ulje /
koli¢ina/vrsta

Ulje za

gri'enosnike /
oliéinal/vrsta

0,61/ SAE 10 W30/ SAE 10 W 40

0,81/ SAE 10 W-30

Svjecica F7TC
Razmak izmedu 0,7 +/- 0,1mm
elektroda

Masa 78 kg

Subject to technical changes!

Upozorenje: Buka moze ugroziti vase zdravlje!
Ako razina buke pri radu prijede 85 dB (A), morate nositi
zastitu za sluh,

—— RAZINE BUKE PREMA NORMI EN ISO 11201
Razina zvuéne snage (L,,): 108 dB (A)

Navedene vrijednosti su vrijednosti emisija i stoga ne
moraju predstavljati i sigurne radne Vrijed‘n?sti‘_' .
lako postoji korelacija izmedu razine em|5|lje~|. !rT\ISIje,
na temelju toga ne moZe se pouzdano zakljuditi jesu li
dodatne mjere opreza potrebne ili nisu. Cimbenici koji
mogu utjecati na postojec¢u razinu imisije.n;.a radnom
mjestu obuhvadéaju trajanje djelovanlja. SpeCIfi(‘:n(.JSt rad-
nog prostora, druge izvore zvukKa itd., na prurmer broj
strojeva i druge obliznje postupke. Pouzdane vrijednosti
na radnom mjestu mogu se razlikovati i ovisno o drzavi
upotrebe. No ta bi informacija korisniku trebala omogu-
&iti bolju procjenu opasnosti i rizika.
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,/ATTE-N—ZIT)NE —
z Tenere lontane terze parti dalla zona dj Iié.v\;);)‘“
1 Non utilizzare I'apparecchio in condizioni di
¥ agnato :
perico'o di tensione elettrica
3 Attenzion@: non lasciare penetrare 9as di scarico
4 in zone chiuse
pivieto di fumare
5 La benzina & esplosiva ed inflammabile
;5 Tenere lontano il motore da calorg o scintille

m“ istruzioni per I'use
,ardano la Sua sicurezza, song c

sto simbolo: m

» | punti che ri-
ontrassegnati da
que

A Avvisi di sicurezza generali

. Consegnare gli avvisi di sicurezza g tutte le persone
che lavorano con la macchina. Il personale incaricato
di svolgere attivita sulla macchina devono aver letto le
istruzioni per I'uso prima dell'inizio del lavoro, in parti-
colare il capitolo Avvisi di sicurezza. Quando il lavoro
g gia in corso sara troppo tardi. Cid vale in particolar
modo per il personale che interviene occasionalmente
sulla macchina come ad esempio in fase di installazio-
ne, manutenzione, ecc.

+ Durante gli interventi sulla macchina, tutti i dispositivi
di protezione e le coperture devono essere montate,

* Rispettare tutti gli avvisi di sicurezza e di pericolo
sulla macchina.

* Tenere tutti gli avvisi di sicurezza e di pericolo in modo
darisultare ben leggibili sulla macchina o vicino ad essa.

* Fare attenzione alle condizioni ambientali sul posto
di lavoro. Non utilizzare I'apparecchio a motore in
ambienti umidi o bagnati.

* Accertarsi che le superfici che devono essere com-
Pattate non contengano cavi che conducono corren-
e, gas, acqua o cavi di comunicazione.

* Accertarsi che le pareti laterali di scavi, pozzi, pendii
& scarpate siano stabili e non cadano a causa della
vibrazione durante la compattazione.

" Allenzione: pericolo di caduta e di ribaltamentol

" Recintare 1a zona di lavoro e tenere lontano il pubbli-
“eil personale non addetto,

" Non lasciare funzionare I'apparecchio incustodito e
Chiudere | rubinetto di carburante se la macchina

' "°.n‘ €in esercizio,

: llizzare (3 |gyg dell'aria per arrestare il motore.

Ondurre j| Compattatore a piatto vibrante in modo da

Vi .

eVltare Schiacciamenti dell'operatore tra dispositivo
. - 99getto figgq.
c Z N
irCErtarsi che il compattatore a piatto vibrante non

ibaltj e 3
) .altl. non scivoli, non rotoli 0 non cada quando &
Ori esercizip,

o ;

a20na dj lavorg
e .

tarsj che I'illumin

§

e circostante alla macchina, ac-
azione sia sufficiente.
avorare maj in ambienti chiusi o poco ventilati.

=
2
3
4 Or;(:;:ffnje na elektriéni napon
1 18pudne pij i j
Prostor, plinove ne ISpustajte y Zatvoren,
5 Zabranjeno pudenje
g Benzini sy Zapaljivi | eksploziyni
Motor ne izlaZite vruéing i iskrenju
e
U ovom priruénik

tigu slgurnosti is

A Opée sigurnosne napomene

U za rukovanje napomene koje se
taknute se sljedeéim znako: m

Predajte sigurnosne napomene svim osobama koje
rade na stroju. Osobe koje su zaduzene za rad na
stroju moraju prije pocetka rada pro€itati priruénik za
rukovanije, a u njemu narogito poglavije ,Sigurnosne
napomene“. Za to ¢e biti prekasno tijekom rada. To se
narocito odnosi na osobe koje samo povremeno rade
na stroju, na primjer pri opremaniu ili odrZavanju.

Pri radu na stroju moraju biti montirani svi zastitni
uredaji i pokrovi.

Postujte sve sigurnosne napomene i napomene o
opasnostima na stroju.

Sve sigurnosne napomene i napomene o opasnosti
na stroju odrzavajte u &itljivom stanju.

Obratite pozornost na okolne uvjete na radnom mje-
stu. Motorni stroj ne upotrebljavajte u vlaznoj ili mo-
kroj okolini.

Provjerite da povrsine koje treba zabrtviti ne sadrza-
vaju elektri¢ne kabele, plinske, vodne ili
komunikacijske vodove.

Osigurajte da su boéni zidovi jaraka, jama, rubova
obronaka i kosina stabilni i da se nec¢e urusiti zbog
vibracija pri nabijanju.

Opasnost od pada ili prevrtanja!

Ogranicite radno podrugje i udaljite neovlastene oso-
be i javnost. _

Ne dopustite da stroj radi bez nadzora i zatvorite ven-
til za gorivo kada ne upotrebljavate stroj.

Za zaustavljanje motora upotrijebite ruicu prigus-
nice. ) )
Vibracijski nabijag vodite tako da .on_e[noguénte pri-
gnjeéenja rukovatelja izmedu stroja i Cvrstog pred-
meta. . . )
Osigurajte da se vibracijski nabijac nece pre‘vrnutu.
kliznuti, otkotrljati ili pasti kada ga ne gpotrt.abljavatt-::.
U radnom i okolnom podruéju stroja osigurajte dovolj-
ne svjetlosne uvjete. o ) _
Nikada ne radite u zatvorenim ili lo8e provjetravanim
prostorijama. e . .
Vodite raduna o ispusnim len.owma k.o.Jl se? stvaraju pri
radu motora, jer oni mogu biti bez mirisa i nevidljiy;.
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Jden

enzione: quando il motore & ir,
\

i 200h gas dy
prodotti possono essere

. Garico v vdore e N
oA
sibill.
vis 2s0 di maltempo, su terreni non pi
' certarsi che la posizione sia sicura.
c :
¢ attenzione a pozzi, fossati e scavi non recintati
' Accertarsi che durante il lavoro lluminazione sla
" gufficiente: —
on utilizzare il dispositivo a motore nella v
' o faciimente infiammabile, dove sussiste
:i incendio O di esplosione.
| caso di pericolo di incendio, tenere pronto l'estin-
tore- It
. Tenere |ontape altre persone,
galla zona di lavoro.

. mpedire a terzi di entrare in contatto con |a mac-
china.

, Assicurarsi che i bambini non entring in co
ja macchina inutilizzata.

. Restare vigili e fare attenzione a cosa si sta facendo.
Lavorare con consapevolezza. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mancata concentrazione.

. Non intervenire sulla macchina quando si & stanchi,
sotto effetto di alcol, droghe o farmagi.

. | personale addetto deve aver compiuto almeno il
18° anno d‘eta. Il personale apprendista deve aver
compiuto almeno il 16° anno d’eta e puo lavorare con
lamacchina solo sotto sorveglianza.

- |l personale addetto alla macchina non pud essere
distratto.

- Proteggere in modo sicuro la macchina in modo che
nessuno si ferisca vicino alla macchina in fermo o

possa metterla in funzione.

« Utilizzare la macchina solo secondo I'utilizzo con-
forme.

ani o sy pendil,

egetazio-
Il peticolo

in particolare | bambin,

ntatto con

* Non utilizzare 'apparecchio dove sussiste il pericolo
diincendio o esplosione.

* Indossare abbigliamento da lavoro mirato che non
intralci durante il lavoro.

* Indossare una protezione per l'udito e occhiali pro-
tettivi durante il lavoro,

* Indossare calzature di sicurezza con punte in acciaio,
suole in acciaio e profilo antiscivolo.

* Indossare calzature di sicurezza solide.

*In caso di capelli lunghi, indossare una retina per
faccoglierl;,

* Uiizzare una protezione per I'apparato respiratorio
N caso di layori che generino polvere,

" dispositivi gi sicurezza sulla macchina non possono

. Iessere né smontati né resi inutilizzabili.
Nervent; gi conversione, regolazione, misurazione

® pulizia devono essere eseguiti solo con il motore
Spento,

' 'ﬂierventi dima

nutenzione, riparazioni e installazio-
M possono es

sere svolte solo da personale tecnico

qUaIiﬁcato,
. T o .
e:t“ ' dispositivi di protezione e sicurezza devono

lavsere rimontati immediatamente a conclusione dei
, vori dj riparazione e manutenzione.

er elimi . i
Eliminare | guasti, spegnere sempre il motore.

U losim vre

mansk
i na pacin '™ Wiotiny

ama Zauzmitg
nezatvorena ok
sigurajte dobre

+Na Narg
slgura Vnim terenima

Polozaj y;
na, jarke | is OL;lela.

osv]etl]anlq,

Udaljite druge osob ’
nog podrug)a,
Onem09uélte dru
strojem.

Osigurajte da djeca nema
upotrebljava.

Budite pozorni i pazite na ono &

mno. Stroj ne upotrebljavaijte ako niste koncentrirani,

Ne radite na stroju ako ste umorni ili pod utjecajem
alkohola, droge ili lijekova.

Rukovatelju mora bitj najman
na praksi mora biti najmanje 16 godina, ali oni SMiju
rukovati strojem samo pod nadzorom, [
Osobe koje rade na stroju ne smije se ometati.
Spremite stroj na sigurno mjesto kako se nitko ne bi
ozlijedio na isklju&enom stroju ili ga stavio u pogon.
Stroj upotrebljavajte samo prema namjenskoj upotrebi.
Stroj ne upotrebljavajte ako postoji opasnost od po-
Zara ili eksplozije.

Nosite primjerenu radnu odjeéu koja vas nece spu-
tavati pri radu.

Pri radu nosite zastitu za slih i zastitne nao&ale.

Nosite sigurnosne cipele s &elicnim kapama, Eeliénim
potplatima i neklizajuéim profilom.

Nosite Evrste radne rukavice.

Ako imate dugu kosu, nosite mrezicu za kosu i za-
&titnu kacigu.

gim osobama da dodu u dodir g4
ju pristup stroju kada sa ne

to radite. Radite razu-

je 18 godina. Uéenicima

Ako se pri radu stvara prasina, upotrijebite zastitu
za disanje.

Sigurnosni uredaji na stroju ne smiju se demontirati

ili onemogudivati.

Opremanje, namjestanje, mjerenje i ¢iS¢enje obav-
ljajte samo kada je motor iskljucen. .
Montazu, popravak i odrzavanje smiju obavljati samo
struénjaci.

Nakon popravka i odrzavanja odmah ponovno mon-
tirajte sve zastitne i sigurnosne uredaje. .

Radi otklanjanja neispravnosti uvijek iskljucite motor.
Stroj propisno uskladistite kada ga ne upotrebljavate.
Odaberite sigurno mjesto kako neovlastene osobe ne
bl mogle staviti stroj u pogon. -
Stro] ne ostavljajte nezasti¢en na otvorenom ili u
vlaznoj okolini. . ‘ ,

Pazite na o$teéene dijelove i zastitne ured.ale.,
Neispravne dijelove mora popraviti ili zamijeniti ovla-
&teni struénjak. )
Upotrebljavajte samo originalne rezervne dijelove
tvrtke Scheppach. . ]
Upotreba neoriginalnih rezervnih dijelova moze ugro-
ziti ljude ili imovinu. . .

Stroj se smije upotrebljavati samo za predvidenu na-
mjenu.
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gsitare la macchina opportunamente se non la
' |uﬁ"zza' Scegliere un luogo sicuro in modo che I3
§ scchina non venga messa in funzione da personale
n autorizzato.
No" depositare il dispositivo non protetto all'aperto
: oif ambienti umidi.
Fare attenzione ai pezzl e ai dispositivi di sicurezza
oz2i difettosi devono essere riparati o sostituiti da
un techico autorizzato.
, Utilizzare solo pezzi di ricambio originali Scheppach.
, putilizzo di pezzi di ricambio non originali Scheppach
pud implicare pericolo per le persone o danni mate-
niali. . )
. Lamacchina puo essere impiegata solo per la finalita
di utilizzo prevista.
, Incaso di utilizzo improprio, risponde esclusivamente
|utilizzatore.
. In caso di utilizzo improprio, il produttore non si as-
sume alcuna responsabilita. .

§ULTERIORI AVVISI DI SICUREZZA
==PER MACCHINE AZIONATE A BENZINA.
Attenzione pericolo! | motori a combustione rappre-
sentano un pericolo particolare durante ’esercizio
¢ durante il rifornimento.
Osservare sempre gli avvisi e le avvertenze di sicu-
lezza aggiuntive riportate.
'f" caso di mancato rispetto possono verificarsi le-
Sloni gravi o addirittura mortali
N?ﬂ lavorare mai in ambienti chiusi o poco ventilati
0in fossati profondi,
:i“:::i?""-‘: quando il motore & in esercizio, | gas
‘SCarico prodotti possono essere privi di odore
& invisibilj,
L?s:rg' scarico del motore contengono monossido
s onio velenoso,
mO::;;T;:nenza in un ambiente in cui & presente
°°f108ceno di carbonio pud causare la perdita di
' Non o Za e |la morte,
* N fu'n':rafe I'apparecchio vicino a fiamme libere.
: o disperZdurante il lavoro e il rifornimento.
ONtroliary :r:e carburante durante il rifornimento.
. BR00io non o ele condotte della benzina e il ser-
N fare r?feSt.Entmo lacerazioni o difetti di tenuta.
o, opps ornimento mentre il dispositivo & in
re & ancora caldo.

+ Za neprimjereny upotreby b

korisnik, "t €6 odgovoran iskljugivo
¢ Proizvodaé neé
e odgovara ,
Upotrebe. g U slugaju Neprimjerena

—— DODATNE SIGURNOSNE NAPOMENE

—— ZA STROJEVE NA BENZINSKI POGON

Pozor, opasnost! Motori s unutarnjim izgaranjem

predstavljaju posebnu opasnost pri radu i pri uli-

jevanju goriva.

« Uvijek postujte upozorenja i ostale navedene sigur-
nosne upute.

« Njihovo nepostivanje moZe uzrokovati teske ili ¢ak
smrtne ozljede.

. Nikada ne radite u zatvorenim ili loSe provjetravanim
prostorijamaiili u dubokim jarcima.

+  Vodite raguna o ispudnim plinovima koji se stvaraju

prl radu motora, jer oni mogu biti bez mirisa i ne-

vidljivi.

Ispugni plinovi motora sadrZavaju otrovni ugljiéni

monoksid.
Boravak u prostoru s ugljiénim monoksidom moze

uzrokovati gubitak svijesti i smrt.

Stroj ne upotrebljavajte u blizini otvorenog plamena.
Ne pusite pri radu | ulijevanju goriva.

Pri ulijevanju pazite da ne prolijete gorivo.
Provjerite postojanje pukotina ili propusnosti na ben-

zinskim vodovima.
Ne ulijevajte gorivo dok stroj radi ili ako je vrug.

spremniku daleko od topline i izvora zapaljenja

5K
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Nakon ulijevanja goriva uvijek dobro zatvorite po-
klopac spremnika, a benzin uskladistite u Posebnom




udere sempre correttamente il tappo del serba-

' Gl"" oy rifornimento, conservare la benzina in

tol‘::ontenitore speciale lontano da calore e font| di
n

ccensione-
a joccare il tubo di scappamento quando il mo-
y N""é in marcia (pericolo di ustione)

o: toccare la spina della candela di accensione
; onil motore in esercizio (scossa elettrica)

af raffreddare la macchina prima di eseguire ope-
. rali°"' di sostituzione o riparazione e staccare sem-

e la spina della candela d‘accensione.,

Non utilizzare benzina o solventi per la pulizia. Pe-

ricolo di esplosionel

= RABBOCCARE IL CARBURANTE:

;{enzione! Pericolo di esplosione vietato fumare

| Spegnere il motore

) Lasciare raffreddare il motore.

3 Aprire con cautela il tappo del serbatoio (accertarsi
che non schizzi fuori benzina a causa della sovrap-
pressione).

4 Rifornire di benzina (Attenzione! Pericolo di fuoriu-
scita) In caso di fuoriuscita di benzina, rimuovere
immediatamente con un panno

5 Chiudere correttamente il tappo del serbatoio (la
vibrazione della macchina pud far aprire il tappo
del serbatoio).

Controllare che le tubature di benzina, il tappo del ser-

batoio e il serbatoio di carburante non presentino punti

non a tenuta o lacerazioni.

Lapparecchio non pud essere messo in funzione con

questo tipo di danni.

Non rifornire I'apparecchio se il motore & ancora caldo

0mentre & in moto.

Non rifornire I'apparecchio vicino a fiamme libere.

= DURATA DI UTILIZZO:

Con Iuilizzo del compattatore a piatto vibrante, pos-
s?"? Presentarsi disturbi alla circolazione sanguigna
9 dita, mani articolazioni della mano. Possono pre-
*ntarsi sintomi come addormentamento delle parti del
C:r:?;.d"'me. pizzicore, cambiamento della pelle. .
UtiIiZz:.,s‘comrélno questi sintomi, consultare un medico.

'e adeguati guanti e fare regolarmente pause.

opeklina),
*  Ne dodirujte utjk
at svjeli
triénl udar) jetice kada motor radi (efey.

Prije Izmjena jjj
popravka pustite stre; d ;
I uvijek izvadite ytikae svjelice, PRI,
Za tistenjo ne upotrebl

Opasnost od eksplozije!

da m

otor rad; (opasnost og {

javajte benzin Olapals, |
|
l
a
|
|
f
|
4

=—— ULIJEVANJE GORIVA:

Pozor! Opasnost od eksplozije, zabranjeno pudenje!

1 Iskljuéite motor.

2 Pustite motor da se ohladi.

3 Oprezno otvorite poklopac spremnika (pazite da
benzin ne prsne van zbog prekomjernog tlaka).

4 Ulijte benzin (Pozor! Opasnost od prelijevanja) Ako
se benzin prelije, odmah ga uklonite krpom.

5 Dobro zatvorite poklopac spremnika (zbog vibracija
stroja poklopac spremnika mogao bi se otpustiti).

Provjerite postojanje propustanja ili pukotina na benzin-

skim vodovima, poklopcu spremnika i spremniku goriva.

Stroj se ne smije stavljati u pogon s takvim oSte¢enjima.

Ne ulijevaijte gorivo u stroj dok motor radi ili ako je vrué.

Ne ulijevajte gorivo u stroj u blizini otvorenog plamena.

=—— TRAJANJE UPOTREBE:
Upotreba vibracijskog nabijaéa moZe izazvati smetnje
u cirkulaciji na prstima, $akama ili zglobovima. Mogu
se pojaviti simptomi kao §to su utrnuée dijelova tijela,
bolovi, probadanje | promjene na kozi. .
Pojave li se ti simptomi, potraZite lijeéni¢ku pomo¢.
Nosite odgovarajuée rukavice i redovito pravite stanke.
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cchina soddisfa le vigenti Direttive CE sulle
a

(K gch"'e'
né NZIONE' Persone che non conoscono le Istry.

| A or I'uSO, bambini, ragazzi e persone sotto

,Ioﬂw 4i alcol, droghe e farmacl non possono utl.

offe? rapparecchio.

llt"_:na diiniziare i lavori, tutli i dispositivi di sicurezza

di p,.ogezione devono essere montati sul compatta-
' 0a piatto vibrante.
mpattatore a piastra vibrante & un utensile azio-
aato @ motore che serve alla compattazione di terre-
non compatto, grumi di terra e ghiaia, per creare
rabase stabile per fondamenta, basi di calcestruzzo
galtri fissaggi al suolo. .

r gispositivo non & tuttavia adatto alla compattazione
di terreni con elevato contenuto di argilla.

. Lamacchina non pud essere utilizzata all'aperto.

, Qualsiasi altro utilizzo & contrario a quello conforme.

, Lutilizzo non conforme, modifiche del dispositivo o
dovute all'utilizzo dei pezzi non provati e non auto-
rizzati dal produttore possono causare danni impre-
vedibili!

. |l compattatore a piatto vibrante & progettato per I'u-
fiizzo da parte di una sola persona.

+ Loperatore & responsabile nei confronti di terzi nella
zona di lavoro.

. Rispettare tutti gli avvisi di sicurezza e di pericolo
sulla macchina.

. Tenere tutti gli avvisi di sicurezza e di pericolo in
modo da risultare ben leggibili sulla macchina o vi-
cino ad essa.

. Utilizzare la macchina solo in perfette condizioni
tzcniche e secondo le disposizioni, attenendosi alle
istruzioni d’'uso nella piena consapevolezza dei rischi
e delle norme di sicurezza.

* In particolare provvedere immediatamente a (far) ri-
parare qualsiasi guasto in grado di compromettere
la sicurezza.

* Le disposizioni di sicurezza, lavoro e manutenzione
¢l produttore e le misure indicate nei Dati tecnici
Cevono essere rispettate.

* Ledisposizioni antinfortunistiche in materia e le altre
horme tecniche di sicurezza generalmente ricono-
Sciute devono essere osservate.

' l-*"ﬂacchina pud essere utilizzata, sottoposta a ma-
MWenzione e riparata solo da persone che conoscono
':v;nnatzc?ma ¢ sono informate in merito ai pericoll.
ching ;I modmche' di propria iniziativa dell.a' mac-
modu"omportano I'esclusione di responsabilita del

. 'e per eventuali danni conseguenti.

iqu':::c:gir:a pud essero utllizzata solo. per lavori per
Zon; . I? a costruita ed & stata descritta nelle istru-

. uso.
°"9"i‘::i: :i':: PU? ess_e’re uFilizzata solo con accessori

. °“3|Siasi use?m orlglrnalt del produttore.
2iong d'uso Iverso risulta non 'conforme'alla desti-ﬁ
G oy °i: N produttore non risponde di evennfall
<lc-ll'u!i|izZa:‘l » il rischio & esclusivamente a carico

ore,

A Namjenska Upotraha

ijskom nabjijace
itni | sigurnosni uredaiji. e

Vibracijski nabijaé motorizirani je alat namijenjen
bijanju rahlog tia, grudaste zemije i &ljunka k;k::
se time stvorila &vrsta i stabilna podloga za temelje
betonsku osnovu i ostala ocvrétivanja podioge. '
No stroj nije namijenjen nabijanju tala s visokim sa-
drzajem ilovaée,

Stroj se smije upotrebljavati samo na otvorenom.
Svaka druga upotreba smatra se nenamjenskom.
Nenamjenskom upotrebom, izmjenama stroja ili upo-
trebom dijelova koje proizvodaé nije ispitao i odobrio
mogu nastati nepredvidljive §tete!

Vibracijski nabija¢ konstruiran je da njime rukuje jed-
na osoba.

U radnom je podruéju rukovatelj odgovoran za treée
osobe.

Postujte sve sigurnosne napomene i napomene o
opasnostima na stroju.

Sve sigurnosne napomene i napomene o opasnosti
na stroju odrzavajte u Eitljivom stanju.

Stroj upotrebljavajte samo u tehni€ki ispravnom sta-
nju te namjenski, svjesni sigurnosti i opasnosti uz
poStivanje priru¢nika za rukovanje!

Narocito odmabh otklonite (ili dajte otkloniti) neisprav-
nosti koje mogu umanijiti sigurnost!

Pridrzavajte se proizvodackih propisa za sigurnost,
rad i odrzavanje te dimenzija navedenih u tehnickim
podacima.

Postujte odgovaraju¢e propise o zastiti na radu i osta-
la, opéeprihvaéena pravila tehnicke sigurnosti.

Stroj smiju upotrebljavati, odrzavati i popravljati samo
osobe koje su za to ovlastene i koje su upoznate s
opasnostima. Proizvodaé nece odgovarati za neo-
vlatene izmjene stroja i Stete koje proizidu iz toga.
Stroj se smije upotrebljavati samo za zadatke za koje
je konstruiran i koji su opisani u priru¢niku za ruko-
vanje. ) )
Stroj se smije upotrebljavati samo s originalnim pri-
borom i alatima proizvodaca.

Svaka druga upotreba smatra se nenamjenskom.
Proizvodaé ne odgovara za Stete proizasle iz toga;
rizik za to snosi iskljugivo korisnik.

Imajte na umu da naga oprema nije osmiSI}eng za up.o-
trebu u komercijalnim, trgovagkim ili industrijskim primje-
nama. Ponidtit éemo jamstvo ako oprema Pude uPotre-
bljavana u komercijalnom, trgovazkom ili industrijskom

poslovanju ili u istovjetne svrhe.

biti montirani svi zast

-~
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5stro apparecchio non e stato progetiato per 'uso
1L licazioni commerciali, artigianali o industriali

aaranzia sara nulla se I'apparecchio viene usal(;
La, rese commerciali, artigianali o industriali, o per

‘ im
| I:ttivita equivalenti.

A Rischi residui

, macching & stata costryita usando tecnologie all'a-
\,angua'dia e §ulla base di regole di sicurezza ricono-
e Tuugwa, durante i lavori possono presentarsi
;ischi isolati i

ol nonost'aljlte tt_.lttl i Provvedimenti adottati, posso-
opresentars:'nschl residui non evidenti.

| rischi residui pos:sono essere minimizzati se si ri-
oettan0 complessivamente gli “avvisi di sicurezza” e
rtiizz0 conforme”, e le istruzioni per l'uso.

condotta umana, cattiva condotta

Restare sempre concentrati durante tutti i lavori.
pericoli misure di protezione

durante i Javori con il compattatore a piatto vibrante.

A Preostali rizici

St.roj je konstruiran prema najnovijem stanju tehnike i
prihvatenim pravilima tehni¢ke sigurnosti. No pri ra:ju
se 'rnogu pojaviti pojedini preostali rizici.

Osim toga, unato& svim poduzetim mjerama opreza
mogu postojati neociti preostali rizici.

P.reostali rizici mogu se smanijiti na minimum postiva-
njem ,Sigurnosnih napomena“ i ,Namjenske upotrebe*
te cijelog priruénika za rukovanje.

Primjereno i neprimjereno ponasanje

Pri radu uvijek budite potpuno koncentrirani.
Opasnosti i zaStitne mjere

pri radu s vibracijskim nabijaem.

Pericoli [Misure di protezione Opasnosti [Zastitne mjere
Schiacciamento Prignjeéenje

Indossare calzature di sicu-
rezza, accertarsi di trovarsi
in posizione sicura.

12 conduzione disattenta

del compattatore a piatto
vbrante pud causare gravi
kesioni. Su terreno non uni-
forme e nella compattazione
di materiale grezzo, prestare

Nosite sigurnosne cipele,
zauzmite siguran poloZaj
tijela.

Nemarno vodenje vibra-
cijskog nabijata moze
uzrokovati teSke ozljede.
Na neravnom terenu i pri
nabijanju grubog materijala
potreban je poseban oprez.

Udarci ]

paricolare attenzione.
Colpi Na tvrdim i nepopustljivim  [Izbjegavajte obradivanje
tvrdih ili nepopustljivin tala

Evitare di lavorare con I'ap-
parecchio su terreni durioin
pessime condizioni.

Inczso di terreni duri e in
tzttive condizioni, in corri-
spondenza delle maniglie
ossono presentarsi forti.
:D b%azg di contatto con il Lasciar raffreddare il dispo-
o Usearicofalloggiamen- sitivo a motore. Indossare
S rischiano ustioni. guanti da lavoro
rl\"_Mazlone
%5 di scarico della
thina possono causare

i ala salute
htatto elettrico

In -

‘lasc:msz(géf”tam con Non toccare mai la spina

|*“ensiong a candela di della candela o la ca_ndela di

Sercizio, o, e il motore & in |accensione quando il motore

Sarichg 'e?;ns sono verificarsi & in esercizio.

annl a1 riche.

Al‘ljvjtéal.l udito

tn c;jl Iavoro pr°|Ungate

Wirange 12 iat0re @ piatto
Ssonosenza protezione

gy, USare danni

Utilizzare il dispositivo a
motore solo all'aperto ed
intervallare pause di riposo.

R
Indossare regolarmente una
protezione per l'udito.

»eSplosione
a la di carburante
bl 2cchina & infiamma-

i
mISCe

Gelq Durante il lavoro e il riforni-

mento, & vietato fumare €

avvicinare fiamme libere.

tlima na ru¢kama mogu na-
stati snaZni povratni udarci.

Opekline
Dodirivanje ispuha ili kucista | Pustite motorni stroj da

moze uzrokovati opekline. |se ohladi. Nosite radne
rukavice.

strojem.

Kontakt, udisanje
Ispudni plinovi stroja mogu
uzrokovati zdravstvene
tedkocde.
Elektriéni kontakt
Dodirivanje utikata svjecice
moze uzrokovati elektricni
udara kada motor radi.

Motorni stroj upotrebljavajte
samo na otvorenom i redovi-
to pravite stanke.

Nikada ne dodirujte utika
svjedice ili svjecicu kada
motor radi.

nabijaéem bez zadtite moZe

o&tetiti sluh. ]
Pozar, eksplozija
Smjesa goriva u stroju lako

ljiva. :
Je zapal i otvoreni plamen.

Tijekom rada i ulijevanja

Ostecenja sluha et v
Dulje rukovanje vibracijskim Nacelno nosite zadtitu za

sluh.

goriva zabranjeni su pusenje

l

ili pad osoba

osklizavanje, spoticanje ili pad 0503
:a nestabilnim podlogama Pazite na prepreke u
moZzete sé ozlijediti zbog

spoticanja.

e

uzmite siguran poloZaj tijela
i nosite neklizajuée cipele.

radnom podruéju. Uvijek za-
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COMPORTEMENT A ADOPTER gy Cag

— D‘URGENCE

E;rcas d'accident, vous devez prendre les Mesures g

premiers secours nécessaires et demander une assis.

tance médicale rapidement.

Veuillez transmettre les informations suivantes:

- Le site de l'accident

- Le type de blessure

- Le nombre de blessés

- La personne qui signale I'accident

— DEBALLAGE DE LA MACHINE

Vérifiez le contenu de la livraison pour déceler d'aven-
tuels dommages causés durant le transport.

En cas de dommage, le transporteur doit en étre im-
médiatement avisé. Vérifiez que la livraison est bien
compléte.

Signalez immédiatement toute piéce manquante a votre
revendeur.

Les piéces supplémentaires qui doivent étre fixées &

la machine, doivent étre localisées et attribuées avar!

le montage.

Attention | Au moment de Ia livraison, |‘appareil ¢
contient pas d‘huile de moteur !

1 Pilonneuse vibrante

Sac d‘accessoires

Manue| d‘utilisation

Dispositif d‘entrainement

S LN

Il

ELEMENTS DE
Moteur
Réservoir d'essence
Bouchon gy
RObInet d
Filtre 3 air

Tuby|
Bouchoy dZ remplissage d'huile
léevier d ::::’;ge d'huile
Corda . . age
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5conDOTTA IN CASO DI EMERGENZA
m’caSO di infortunio, eseguire le necessarie misure di
primo soccorso e chiedere il pit rapidamente possibile
/rervento di un medico.
somire 1€ seguenti informazioni:
_ Luogo dell'infortunio
_ Tipo di lesioni
_ Quanti sono i feriti?
. persona che denuncia

EDISIMBALLAGGIO DELLA MACCHINA
cortrollare che il contenuto non presenti eventuali dan-
ni 8z frasporto.
In caso di danneggiamento, comunicarlo immediata-
mente alio spedizioniere. Verificare |a completezza del
contenuto,
Eventuali pezzi mancanti devono essere segnalatl im-
mediztamente al rivenditore.
Pezzi aggiuntivi che devono essere fissati alla mac-
ina devono essere individuati e associati prima del
Montaggio,
:;tlonzloml Al momento della consegna, l'‘apparec-
1 g'wn contiene olio per motorel
ompattatore a piatto vibrante

Sacchetto imballaggio aggluntivo

Wanuale q'uso

Dispositivo di corsa

=
SELEMENTI DI COMANDO FIG 1
Otore
?: "batoio di benzina
u%?o del serbatolo
F"!ronzgﬁ aclll:enzlna (Serbatolo di benzina)

0¢
"ecdheltone di rabbocco dell'ollo
) I scarico dell‘'olio

Va dell'aria
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== PONASANJE U HITNOJ SITUACUJI
Ako se dogodi nezgoda, pruZite mjere prve pomodi i 5to
br2e potrazite lije€ni&ku pomo¢.
Navedite sljedete podatke:
- Mjesto nezgode
- Kakve su ozljede?
- Koliko ima ozlijedenih?
- Kontaktna osoba

== RASPAKIRAVANJE STROJA
Provjerite isporuenu opremu kako biste otkrili moguce

transportne Stete.
U sluéaju oste¢enja odmah obavijestite otpremnika.

Provjerite cjelovitost isporuke.
Nedostajuce dijelove odmah prijavite ovlastenom za-

stupniku.
Prije montaze locirajte | pridruZite dodatne dijelove koje

treba prigvrstitl na stroj.

Pozor! Stro) prl Isporuci ne sadriava motorno ulje!
1 Vibracljski nablja&

2 Vredélca 8 priborom

3 Priruénlk za rukovanje

4 Transportnl uredal

== UPRAVLJACKI ELEMENTI, SLIKA 1
1 Motor

gpremnik benzina

3 Poklopac gpremnika

Ventil za benzin (Spremnik benzina)
Zraénl filtar

Grlo za ulljevanje ulja

Vijak za isputanje ulja

Rudlca prigusnice

Kontaktna sklopka

0 Potezno uZe

n

- O O~NOOC S
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lation des gaz
r de régu

1; lE-;Ial‘;'r?cleux d‘échappement

1

smission
:i ;':;e de pilonnage
15 Pied de pilonnage » |
gouchon de vidange d’huile, Pieq g
:g Cadre de protection
18 Protection de transport
19 Support de transpfort
20 Plaques d'adaptation (2x)
21 Robinet d‘arrivée de l'essence (MOteUr)

Montage

Pour des raisons technigues d'emballage, Vo
chine n‘est pas complétement montée.

tre Ma.

Monter les plaques d’adaptation (Fig. 2)

1 Montez les 2 plaques d'adaptation (20) ars
4 vis a 6 pans M 10x20 (A) des deux cotés
transmission (13).

2 Serrez les vis a fond.

ide gs
Surlz

Montage du cadre de protection Fig. 2.1

1 Montez le cadre de protection (17) avec 4 Vis &t
hexagonale M 10 x 20 (A) des deux plaques d'adz.
tation (20). '

2 Vissez bien les vis.

Montage du réservoir d‘essence Fig. 2.2, 2.3

1 Montez le réservoir d‘essence avec 2 vis 3 i
hexagonale (B), deux rondelles D 24 et 2 écrous 3
rondelle M 8 sur Ia plaque de support et vissez bien
I'ensemble,

Insérez le tuyau d'essence (C) et serrez aveca
pince (D).

Montage dy |ev
Montez |e levier
Montage, 2 vis
Quants M6 sy
I'ensembye.

ier de régulation des gaz Fig. 24

de régulation des gaz (11) aveclecip®
Cruciformes M6 x 25 et 2 écrous autobl®
le cadre de protection (17) et serrez bef

—
:\?TQ:ANT LA MISE EN SERVICE s
e sé TIO!‘ ! Lisez attentivement les °°"s|gnes
curite (voir « Consignes de sécurité etlé ‘

Infor ’
fonctl;':’atlons Supplémentaires pour les anll
NNant ayee de l'essence).
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ovadi regolazione accelera sioqe
| parmitta
|, cambio
| 13 arte inferiore del compattatore
( 14 ede del compattatore
[ 1
; 16 Télaio di protezione
1 Protezione per il trasporto
jaffa di trasporto
19 piastre adattatrici (2x)
; qubinetto di benzina (Motore)

f

pet motivi tecnici di imballaggio, la ma
nontata completamente.

b vite di scarico dell'olio piede de| Compattatore

cchina non &

pontare le piastre adattatricj (fig. 2)
{ Montare le 2 piastre adattatrici (20) con 4 viti a

testa esagonale M 10x20 (A) su entrambi | [atj de|
riduttore (13).

7 Stringere bene le viti.

Montare il telaio protettivo Fig. 2.1

1 Montare il telaio di protezione (17) con 4 viti a te-

sta esagonale M 10 x 20 (A) da entrambi i piastre
adattatrici (20).

2 Stringere bene le viti di fissaggio.

Montare il serbatoio di benzina Fig. 2.1, 2.2

1 Montare il serbatoio di benzina con 2 viti a testa esa-
gonale (B) 2 rondelle D 24 e 2 dadi delle rondelle M
8sulla lamiera di supporto e stringere saldamente.

Montare il tubo di benzina (C) e fissare con il mor-
setto (D).

Wontare la leva di regolazione accelerazione Fig.
2.4

Montare Ia leva di regolazione accelerazione (11) con la
"ascetta, 2 viti a croce M6 x 25 e 2 dadi autobloccanti
M6 al telaio gj protezione (17) e stringere.

—

=PRIMA DELLA MESSA IN FUNZIONE
,T_ENZIONEI Leggere attentamente le avvertenze
'Siturezza (vedere “Avvertenze di sicurezza” e

Wyici
) Visi aggiuntivi per le macchine che funzionano
behzlna)_

1
112 I regu
12 13pusni ong
14 p
15 §
16 v,
Stan i
17 Zasitn, e je ulja na stopalyy Nabijag,

18 Transportni Stitnik

19 TranSportnl stremen
20 Adapterske ploge (2x)
21 Ventil 24 benzin (Motor)

Zbog transportnih razio

) ga ovaj stroj nii
tiran, ) $troj nije potpuno mon-

Montiranje adapterskih

) Ploga (slika 2)

Montirajte 2 adapterske ploge (20) s pomocu 4
8estobridna vilka M 10x20

prijenosnik (13).
2 Cursto zategnite vijke.

(A) s obje strane na

Montaza zastitnog okvira, slika 2.1
1 Montirajte zastitni okvir (17) s pomoéu 4 vijka sa

Sestobridnom glavom M 10 x 20 (A) na obje adap-
terske ploce (20).

2 Dobro zategnite vijke.

Montaza spremnika benzina, slika 2.1, 2.2

1 Spremnik benzina montirajte na potporne limove i
zategnite s pomocu 2 vijka sa Sestobridnom glavom
(B), 2 podloske D 24 i 2 matice M 8.

2 Nataknite benzinsko crijevo (C) i osigurajte ga ste-
zaljkom (D).

Montaza rucice za regulaciju ubrzanja, slika 2.4
Rucicu za regulaciju ubrzanja (11) montirajte na zaStitni
okvir (17) i zategnite s pomoc¢u zatezne obujmice, 2
vijka s kriznom glavom M6 x 25 i 2 samozatezne ma-
tice M6.

— PRIJE STAVLJANJA U POGON

POZOR! Pozorno proéitajte sigurnosne napomene

(vidi ,,Sigurnosne napomene" i dodatne napomene
za strojeve na benzinski pogon).
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3
ue H F'g'
R,marqz toujours la pilonneuse vibrante

co - o
Dép;fble. toujours n position verticalg g, prenant Quy 1
p;osne pas la faire tomber. Mgy |
de

i n'‘est pas possible de déplacer "
s'll r:e debout, alors déplacez-la gey
tj::lsrl’tlon montrée dans la Fig. 3,

:_e filtre & air ne doit pas étre dirigs Tk o
effet, de I'huile contenue dans |e &yindre pourraitc .
dans le filtre & air ou dans la chambre (g wk
Cela pourrait rendre le démarrage plyg o~

Pllonneyy,
ement da Vic 1
i

éservolr
? Dévissez le bouchon du réservoir (3)

2 Versez le carburant.

3 Tenez compte ici de la dilatation dy car
remplissez pas totalement le réservoir.

4 Revissez bien le bouchon du réserye;,
toyez la zone des éventuelles traceg 4
de carburant.

burant, v

(3) et Net.

— CARBURANT

E-e-moteur de la pilonneuse vibrante est yn m
quatre temps. |l fonctionne avec de l'essence
sans plomb avec un indice d‘octane de rech
95.

Volume du réservoir : 3,6 litres
Remplissez le réservoir dans un endroit bien aéré, avec
le moteur coupé.

Si le moteur vient juste d'étre arrétg, laissez-le ¢
refroidir.

Attention ! Lessence est extrémement inflammable et expie-
sive.

Vous pouvez souffrir de bralures ou d'autres blessures
graves lors de la manipulation du carburant.

Ne remplissez jamais le réservoir d'un moteur dans un
batiment ou il Y a des vapeurs d'essence, des étincelles
ou des flammes nues.

Arrétez le moteur et tenez-le éloigné de la chaleur, des
étincelles et des flammes.

Remplissez e réservoir de carburant uniquement 3
I'extérieur.

Oteyr 3
normale
erche dg

abord

Essuyez immédiatement l'essence renversée.

== MOTEUR

Lubrification du moteur Fig. 4

Attention) faut ajouter de I'huile de moteur avant?
Premiare Mmise en service |
Le Mmanque d'huile peut endommager le moteur.
Le fabricant décline toute responsabilité pour 1S dom;
'.:‘s*:gs‘:lrésunam d'une mauvaise utilisation ; lutilisa®
Capacnérzspo"sab'e des risques qu'‘il encourt.

U réservoir g'hyjle - 0,6 litres

Utilisez g 1y & 10W-30 ou 10W-40

DéViSSeZ |
Moteyr,
VEI'SQ
z e ‘
Visiblg dde ‘ h‘Ulle de moteur jusqu'a ce Q}‘ el
Cité dn -?ns I Ouverture i rAcarunir d'hu"e'
Scanned with CamScanner
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ertenzal Fig. 3 ;

P’v are il compressore a piatto vibrante possibil.
Tf"sr:sempre in posizione retta e provvedere affinche
" da.
o0 :'g alcuna possibilita di trasportare il compres.
g Jiatto vibrante in piedi, allora trasportarlo solg
o »5iZione mostrata dalla fig.3,

ol gellaria non pud essere rivolto verso || bassol
I o penetrare nel cilindro, nella camerg di com-
wuo;e o nel filtro dell'aria. Cid pud causare difficona
iamento-

jmento
R oitare il tappo del serbatoio di carburante (3).
1 ;abboccare di carburante,
: senere conto della dilatazione de| carburante, non
3 fempire completamente il serbatoio.
Quindi riavvitare bene il tappo del serbatoio (3) e

Jire la zona in caso di eventuale dispersione di
miscela di carburante.

~ CARBURANTE

”’mmre del compattatore a piatto vibrante & un motore
s due fasi. Questo funziona con benzina normale senza
jombo con un numero di ottani Research pari a 95.
Jolume del serbatoio: 3,6 litri

cfomire in una zona ben ventilata con il motore spento.
s:iimotore era in funzione fino a poco prima, lasciarlo
yima raffreddare.

senzione! La benzina & estremamente infiammabile
sdesplosiva.

zischio di ustioni o gravi lezioni durante la manipola-
zione del carburante.

Mai rifornire il motore in un edificio, dove & esposto a
vpori di benzina, scintille o fiamme libere.

Spegnere il motore e tenere lontano da fonti di calore,
scntille e fiamme.

Ritormire solo all’aperto.

Amuovere immediatamente la benzina versata.

Sworore

Whrificazione del motore Fig.4

ef:::“f“f’ Prima della prima messa in funzione, ri-

& di olio motore!

ﬂca§° di mancanza di olio, il motore pud subire dan-

I dament;,

ri:crmuzore non risponde di eventuali danni derivanti; il
elly diescms"’amente a carico dell'utilizzatore.

Thog oy 00200 olio: 0.6 litr )

Moorg ,lo' SAE 10W-30 oppure 10W-40, Utilizzare olio

:10W. 4:p‘*"blle in commercio con specifica 10W-30

t s'muovere la vite di chiusura olio (6) sul motore.

visibilzccare con olio motore fino a quando risulta
“antitge“a filettatura della bocchetta di rabbocco.

dirabbocco circa 0,6 litri.

anomenal Slika 3
Vibmcljskl nabijag po mog

E a

te Uspray.
i3 ga samo y polozajy prikazano?nanva
Ztadnl filar ne s

moze ¢
zraénifi

mije biti us
ospjeti u eilindar,

Itar. To moze uzrok

mjeren prema doljay Ulje
u komoru za izgaranje j l;
ovati tedkote pri pokretanjy,

Ulljevan]e gotiva
1

Odvrnite poklopac s
premnika (3).
2 Ulijte gorivo. ¥

3 Spremnik pritom ne punite do kraja zbog Sirenja
goriva.

4 Dobro Zategnite poklopac spremnika (3) i oéistite
podrugje ako se smjesa goriva prolila.

= GORIVO

Motor vibracijskog nabijaga je Cetverotaktni motor. Nje-
ga pogoni normalni bezolovni benzin s istraZivackim
oktanskim brojem od 95.

Zapremina spremnika: 3.6 litara

Gorivo ulijte u dobro provjetravanom podruéju s isklju-
&enim motorom.

Ako je motor radio neposredno prije toga, najprije ga
pustite da se ohladi.

Pozor! Benzin je iznimno zapaljiv i eksplozivan.

Pri rukovanju gorivom mozete doZivjeti opekline ili dru-
ge teSke ozljede.

Motor nikada ne punite gorivom u zgradi u kojoj bi ben-
zinske pare bile izloZene iskrenju ili otvorenom plame-
nu.

Iskljugite motor i udaljite ga od topline, iskrenja i pla-
mena.

Gorivo ulijevajte samo na otvorenom.

Proliveni benzin odmah obrisite.

=— MOTOR )

Podmazivanje motora, slika )

Pozor! Prije prvog stavljanja u pogon ulijte motorno

Ned 3o ostetiti motor.

edostatak ulja moze osteé _— ‘

grolzvodaé neée odgovarati za Stete koje iz toga proi-

zidu; rizik za to snosi iskljugivo korisnik.

Koligina punjenja ulja: 0,6 litara .

Vrsta ulja: SAE 10W-30 ili 10W-f |-

Upotrijebite uobiéajeno komercijalno motorno ulje sa

speciﬁkacljom 10W-30 ili 10W?40. -
|zvadite zaporni vijak za ulje (6)nam .

. ZII vajte motorno ulje dok se ono ne pojavi na na-

. jJ:otvora za ulijevanje. Koligina ulijevanja oko 0,6
VO

litara.
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Fig. 6.1

ation du systéme_ de pllonnage Fi "
acité du réservoir d'huile : 0,8 litreg
$ape d'huile : SAE 1OVY'30

44 |a pilonneuseé vibrante sur une surf
:I:IZSZZ les saletés dans le regard dg p,
(16) d‘huile a travers |g
vérifiez le niveau ' '© Tegard gq ni
d'hulle (16). Le systéme de lubrification e la
ost en ordre, si le regard de niveau d'hy;q
niveau d'huile compris entre 1/2 et 3/4.

Lubrific

ace Plap

e
veau dlh )

Uilg

Ve
pl|0nne :

indique un

Sj vous ne voyez plus d‘huile, il faut reverser
Basculez la pilonneuse vibrante vers |
ce que I'appareil repose sur les supports antiroy
Retirez le bouchon de vidange d'huile (16) g, le
du pilon. Rajoutez de I'huile SAE 10W-30 ; néces
(Utilisez un entonnoir.)

Remettez le bouchon en place et revissez-|e bien
Replacez la machine en position verticale.

Mise en service

ATTENTION ! Lisez attentivement les consigneg
de sécurité (voir « Consignes de sécurité » o les
informations supplémentaires pour les machineg
fonctionnant avec de l‘essence).
Préparation
Placez la pilonneuse vibrante a la verticale sur une
surface stable et plane de sorte qu‘une lubrification
correcte du moteur soit assurée.
Avant de commencer, vérifiez : le niveau d'huile de
moteur, le niveau de carburant, le réservoir doit &tre
au moins a moitié plein, la lubrification du systéme dz
pilonnage, I'état du filtre a air, I'état des conduites de
carburant, le bon vissage des connexions boulonnées
extérieures sur le site.
Ne démarrez Pas l'appareil sur de I'asphalte ou du béton
Vitez de placer I'appareil dans des renfoncements
des trous (par ex. des flaques d'eau). Il y a des risques
de glissade sur des surfaces glissantes et mouilées!

de Fhyj o

is (1),
Socle
Sairg

= DEMARRE

R LE MOTEUR FIG. 6 -10
Dé
1

Marrage a froid |

s
Placez le robinet d'arrivée du carburant (4) Ve’
9auche. (Fig, 6)

Placer le robinet ge carburant (21) surle moteur (¢

2-1) a droite sur « ON » pour i'ouvrir.
oussgz le levier de démarrage (8) vers 13 9%
N position ¢ FERME ». (Fig. 6.2)

POUSSGZ le levier des gaz (11) |égérement v
Qauche, (Fig. 7)

Mettez le bo

ers |3

OV
pion
uton d‘allumage (9) en positio”
?iARC.HE »Fig.g), o (0
iu;ei-'egéremem sur la corde de déma”a?anrou'
|er2 nize"”f une résistance puis laissez-1a5°
v :
7 Tirez 3 nnf‘_a_u' (Fig. 9) amavé
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W

R L A

. . . Crrepssiazione Fi
w”',: gi riempimento olio: 0,3 ;:, o

Ve olio: SAE 10W-30

1ip9 giare il compressore a piatto yip,
AP e uniforme.

pe_ are o SPOrco nella zona dell'obly d'is
ﬂ'm(lro"are il livello dell’'olio dalla specola (16). 4 lub
GOrI_one del sistema di compattazione a nella norm ri-
fa? cola dell’olio risulta pieno per 112 - 3/4 S
8% visibile olio, allora rabboccare,

ante su una gy.

Pezione (16).

ge "

jnare il compattatore a piastra viprapyg |

J =S o N avant
iw 5 quando _.| dispositivo sj appoggia alla staffa d:
f oo (). Rimuovere la vite gj Scarico dell'olig (18)

Messa in funzione

ATTENZIONE! Leggere attentamente le avvertenze
gi sicurezza (vedere “Avvertenze dj sicurezza” e
zvvisi aggiuntivi per le macchine che funzionano
zbenzina).

preparazione

tppoggiare il compattatore a piatto vibrante su una
superficie solida e piana in modo da garantire una |u-
yriiczzione corretta del motore.

’rma di avviare, controllare: il livello dell'olio motore,
bstato del carburante, il serbatoio dovrebbe essere
zémeno mezzo pieno, la lubrificazione del sistema di
wmpattazione, lo stato del filtro dell’aria, lo stato delle
ubzture di carburante, controllare che i collegamenti a
iz esterni siano in posizione corretta, la postazione
Non azionare il dispositivo su asfalto o calcestruzzo.
Etare luoghi di montaggio con sprofondamenti o buchi
“me ad es. pozzanghere). Su superfici lisce e bagnate
=tz il pericolo di scivolamento!

S

=AVVIAMENTO DEL MOTORE FIG. 6-10
knviamento 4 freddo

! P_osizionare il rubinetto di carburante (4)verso si-
Nistrg (Flg6)

Per Fapertura, spostare il rubinetto del carburante
f’)sul Mmatore (fig. 6.1) verso destra posizionandolo
U, 0N,

?OSiZi(’"are la leva dell'aria (8) verso sinistra su
¢ SIUSO (Fig 6.2)

Ct:l:?er.e leggermente verso sinistra la leva di ac-
5 Pogr 20N€ (11). (Fig.7)

08izj : “ “
.S'Zlonare linterruttore di accensione (9) su ON

<

r (F|9.8)

ir
a g Ieggf‘ﬂmente la corda dello starter (10) fino

u ) o N
Vol ando s; avverte una resistenza, quindi far riav
oo (Fig.9)
rar
m ne €on forza verso fuori la corda dello starter (10)
0 i - .
"IN modo brusco. Il motore si avvia.

Po
Kolti’;‘n:z:)vanle stay
Unjenja ’
Vrsta yj SAE]1ou”aéO' ; 1° slika 5
Postavyite “
Vibraciig
klonite oned) ISki nabijag gy ravn

4 puno,

A .
ko ne vidite yljg, morate ga yljt;,

jski nabija& i
nalegne na stremen zajnar:;?amnaj‘en:al;m
ispustanje ulja (16) na podnozju nab{jaéa Po potrebi
dolijte ulje SAE 10W-30. (Upotrijebite lijn*/ék) -
Stavite natrag i zategnite vijak. o
Postavite stroj u uspravan polozaj.

Stavljanje u pogon

POZOR! Pozorno proéitajte sigurnosne napomene
(vidi ,,Sigurnosne Napomene® i dodatne napomene
Za strojeve na benzinski pogon).

Priprema

Vibracijski nabija¢ postavite uspravno na ¢vrstu, ravnu
povrsinu tako da se moze obaviti ispravno podmaziva-
nje motora.

jed dok stroj ne
Skinite vijak za

Z

Q
Q
2
o
=
o
3
O
Q.

Prije pokretanja provjerite razinu motornog ulja, razinu
goriva (spremnik bi trebao biti najmanje polupun), pod- ‘
mazivanje sustava za nabijanje, stanje zracnog filtra, b
stanje vodova za gorivo, uvr§éenost vanjskih vijcanih
spojeva i poloZaj. 1
Stroj ne pokrecite na asfaltu ili betonu. w
Izbjegavaijte mjesta postavljanja s udubljenjima ili rupa-

ma (kao Sto su bare). Na glatkim, mokrim povrSinama
postoji opasnost od klizanja!

— POKRETANJE MOTORA, SLIKE 6 -10

Hladno pokretanje ‘

1 Ventil za gorivo (4) lijevo. (Slika 6) .

2 Postavite ventil za gorivo (21) na motoru (sh_k.a 6.1)
nadesno u polozaj ,ON* kako biste ga otvorili.

3 Okrenite rugicu prigunice (8) nalijevo na ,ZATVO-
RENO". (Slika 6.2) i :

4 Okrenite rucicu ubrzanja (11) malo nalijevo. (.Sh-ka 7)

5 Okrenite kontaktnu skiopku (9) na ,ON* (ukljuéeno)

(slika 8). _
6 Lagano povucl
otpor i pustite ga
7 Povucite potezno U

r se pokrece. .
8 g:::nite rugicu ubrzanja (11) na prazan hod.

g k se motor zagrijava.
o nriguénicu (8) do :
9 ow-c-,r:_t,euirrzganja (11) polako i oprezno okrenite na-
10 Rugic

lijevo - stroj pocinje raditi.

te potezno uze (10) dok ne osjetite
da se ponovno namota. (Slika 9)
7e (10) snaZno, ali ne uz trzaje.
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ouvrez 1€ démarreur (8) pendany Que Jg
n’the
ur

réchauffe. .
10 poussez le levier des gaz (11) lenteme

ment vers la gauche en position gg fone et oy,
La machine commence a travaillgr { nne’”en;

%

marrage 4 chaud

Dé :
robinet d'arrivée du carburant(
4) Vey,
3

1 Placezle

gauche.
placerle robinet de carburant (21) g, le m

2 6.1) a droite sur « ON » pour f'ouyrir

poussez le levier de démarrage (8) yeys,
position « OUVERT ».

4 Mettez le levier des gaz (1) en positioy 4,

Mettez le bouton d'allumage (9) en DOSiti(;nri'?

N

o (Fy

cl dronhq

MARCHE ».
Tirez légérement sur la corde de déma"ag“
e (“‘\

jusqu'a sentir une résistance puis laissez. |, iy

Sy,

ler 4 nouveau. %
Tirez 4 nouveau sur la corde de démarrage (10)3

e

7
fermeté mais pas brusquement. Démarrez s Mot
8 Poussez le levier des gaz (11) lentement et ok
ment vers la gauche en position de f°”Cﬁ0nnemeé-
La machine commence a travailler.

ATTENTION!
Lors du démarrage du moteur, ouvrez toujours unigz.

ment le démarreur quand le levier des gaz estenpes.
tion de ralenti. Sinon, la pilonneuse peut se metrzz
mouvement.

La pilonneuse vibrante passe lentement de la positer

de repos a la position plein gaz.

Arréter le moteur
1 Poussezle levier des gaz (11) versla droite en pes-

tion de ralenti/repos. _ 5
Mettez le bouton d‘allumage (9) en position ¢ O

2

ARRET ». »
3 Tournez le robinet d'arrivée du carburan @y

la droite. ‘

. ; droite POV
4 Placer le robinet de carburant (21)3

fermer. ondd"
5 Remarque ! Un brusque arrét du motevf ‘:noreuf

le plein gaz peut causer des dommages &

, -+ ante Fig-
Opérations avec la pilonneuse vibran™ o g
* Maintenez la pilonneuse vibrante avé¢

mains sur le support. deld per®
* Allez toujours dans le sens ascendant 0 o™

(en amont) lorsque vous travailleZ dans Y

ou une descente. girect®
* Lutilisateur ne doit jamais étre dans 12

chute. s
. e

Gardez la pilonneuse vibrante POP'? rs a?
Si la pilonneuse se renverse, il faul p posmoﬂ
moteur (Mettez le bouton d'allumag® it
OFF/ARRET ») rl

) sul ™ .
z—[e (vglr

E .

d: Suite, redressez I'appareil ou couch® b

_© sorte que le moteur soit dirigé vers 1°
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posizionare la leva di accelerazione (11) su co

a yuoto. i
Aprire la valvola dell'aria (8) mentre ||
siona @ caldo.

spingere lentamente e delicatamente vers
jaleva di accelerazione (11) per l'esercizio
china inizia a funzionare.

motore fun-

0 sinistra
~lamae-

10

Avvlam""“’ a caldo

; Posizionare il rubinetto di carburante (4)verso si-
pistra

o Per l'apertura, spostare il rubinetto del carburante
(21) sul motore (fig. 6.1) verso destra posizionandolo
su ,ON"

3 Posizionare la leva dell'aria(8) verso destra su
“Aperto”.

4 Posizionare la leva di accelerazione (11) su corsa
a vuoto.

5 Posizionare l'interruttore di accensione (9) su “ON*,

g Tirare leggermente la corda dello starter (10) fino
a quando si avverte una resistenza, quindi far ri-
avvolgere.

7 Tirare con forza verso fuori la corda dello starter (10)
ma non in modo brusco. Il motore sj avvia.

8 Spingere lentamente e delicatamente verso sinistra
la leva di accelerazione (11) per I'esercizio — la mac-
china inizia a funzionare.

ATTENZIONE!

All'avvio del motore, aprire sempre la valvola dell‘aria
solo se la leva di accelerazione & in corsa a vuoto,
altrimenti il compattatore pud mettersi in movimento.
Portare il compattatore a piatto vibrante dalla posizio-
ne di riposo lentamente in posizione di accelerazione
massima.

Spegnere il motore

1 Spingere verso destra la leva di accelerazione (11)
in posizione di vuoto.

2 Posizionare I'interruttore di accensione (9) su “OFF".

3 Posizionare verso I'alto il rubinetto del carburante
(4) verso destra,

4 Perla chiusura, spostare il rubinetto del carburante

(21) verso sinistra.
5 Awviso! L'arresto improvviso del motore a pieno re-

gime massima puo danneggiare il motore.

Fsercizio con compattatore a platto vibrante Fig. 10

Condurre il compattatore con entrambe le mani con

la staffa,

Ourante i lavori su salite o pendi, muoversi sempre

@ monte,

Loperatore non deve mai trovarsi In direzione di

Caduta,

Tenere || compattatore a platto vibrante pulito e

S asciutto,

4

(Do:|c°mpa"at°’° si ribalta, spegnere subito il motore

uin;ionare Pinterruttore di accensione (9) su “OFF")
" appoggiare di nuovo I'apparecchio sul lato in

si Che il motore sia rivolto verso l'alto. (vedere po-

Mo
10| i
"€ di trasporto Fig. 3)

Toplo pokretanje

1 Ventil za gorivo (4) lijevo

2 Postavite ventil za
nadesno y polozaj

3 Rugicu prigudnice

polozaj,

Okrenite rugicu ubrzanja (11) na prazan hod

Okrenite kontaktnu sklopku (9) na ,ON“ (uklju'CenO)

6 Lagano povucite potezno uze (10) dok ne osjetité
otpor i pustite ga da se ponovno namota,

7 Povucite potezno uze (10) snazno, ali ne uz trzaje.
Motor se pokreée.

8 Rucicu ubrzanja (11) polako i oprezno okrenite na-
lijevo - stroj poéinje raditi.

gorivo (21) na motory (slika 6.1)
+ON" kako biste ga otvorili,
(8) okrenite nadesno y otvoreni

POZOR! 1
Pri pokretanju motora priguSnicu uvijek otvorite samo |
kada je rugica ubrzanja u praznom hodu, inace bi se '
nabija¢ mogao pokrenuti. l
Vibracijski nabija¢ iz poloZaja mirovanja polako dove-
dite u polozaj punog ubrzanja.

Iskljuéivanje motora
1 Rudicu ubrzanja (11) okrenite u poloZaj praznog

hoda nadesno. o
2 Okrenite kontaktnu sklopku (9) na ,OFF* (iskljuce-
no).
3 Ventil za gorivo (4) u desno. i
4 Postavite ventil za gorivo (21) nalij

ga zatvorili. . .
5 Napomenal \1znenadno iskljuéenje mo

gasu mozZe ostetiti motor.

evo kako biste

tora pri punom

m nabijagem, slika 10

ibracijski
Rukovanie ¥ j dite objema rukama na stre-

+ Vibracijski nabija¢ vo
menu.

« Priradu
na strani okrenut

. Rukovatel] ne smi

na uzbrdicama ili nizbrdicama uvijek idite

oj uzbrdo.
je nikada stajati u smjeru pada.

. ite Gistim i suhim.
g ; nabijaé odrzavaj )
. Vlb;a::i]s:; previme, odmah isklju¢ite motor (okrenite
Ako se

F* (isklju&eno)).

lopku (9) na.OF

komakt?;s;sp‘rjavite ili poloZite na stranu tako da motor
Str:] zas:njeran prema gore. (Vidi transportni polozaj,
bude U

slika 3)

71
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evenlre danni al motore, it motore non deve

r « .

pof 7,1u8r° a funzionare quando & appoggiato da
nt

¢
0.
o !
he durante breviinterruzioni del |

" | avoro, spegne-
. pa,-gcch 0.

-

e e completamente la leva di accelerazione (1)
, AP ottenere la potenza max.
f

on jasciare mai la staffa di conduzione durante 1a
‘ mpanazione‘ ‘
; avanzare da sé l'apparecchio in avanti.
' \on esercitare alcuna pressione sullapparecchio,
o tentare di spostarlo in avanti con |1a forza dei
muscolt
1 piede del compattatore deve trovarsi sempre in
ssizione parallela al suolo per prevenire I'scces-
sivo utilizzo della piastra.
AAttenzlone! Non utilizzare || Compattatore a platto
Jprante su calcestruzzo o superfici dure oppure
bencompattate. In questi casi I'apparecchio inizia
,pattere invece di vibrare e cid pPuod causare danni
;| piede del compattatore e al motore.

Manutenzione

programma di manutenzione

Attenersi alla presente tabella di manutenzione della
macchina e del motore!

per ulteriori informazioni, consultare il manuale sul mo-
tore in dotazione.

0gni giorno prima dell’inizio del lavoro

Controllare che il serbatoio di carburante e le tubature
siano a tenuta

Controllare le viti di fissaggio sul piede di compattazio-
ne, fitro dell'aria, olio motore, I'olio nel piede di compat-
tazione e il funzionamento degli elementi di comando.

Dopo 25 ore di lavoro
Sostituire I'olio nel sistema di compattazione,

Pulie le alette del radiatore e controllare la candela di
accensione

Dopo 50 ore di 1avoro
Sostityire l'olio motore

D9p0 100 ore di lavoro

0 it '

Stf‘uffe I'elemento del filtro dell'aria

Slituire I'olio motore

Ost- J '

Pulir“u-”e la candela di accensione
¢l contenitore di deposito

Do
So;:: ?00 ore di lavoro
Ui uire I'olio nel sistema di compattazione

€l filtrg di carburante

Kﬂko $@ mo
kada lo3) 1

tor ne bi o4
te
a stranj, to, Nabljag ne Smije raditj

m Prekidimg rada
a9 ruticy ubr )
I maksimainu snagy, "2 (1) kako

Pri Nabijan)

anju niposto ne
Pustite da stroj s o
Ne dielujte silom na stroj i ne

cati naprijeq silom migi¢a.
Stopalo n

kako b g
Pozorl Vibr
tonu il na ¢
U takvim s|
da vibrira,

biste postig

ite vodeg;

str
am vute naprijed, emen.

pokusavaijte 94 porm.

abijata mora uvijek biti paralelan s tiom
@ izbjeglo ekstremno habanje ploée.

acijski nabijaé& ne upotrebljavajte na pe.
vrdim | gusto nabijenim povriinama tla
uéajevima stroj e poéeti lupati umjestc;
§to ée ostetiti stopalo nabijaéa i motor.

Plan odrzavanja

Pridrzavajte se sljedece tablice odrzavanja stroja i mo-
toral

Dodatne informacije pogledajte u prilozenom priruéniku
motora.

Dnevno prije poéetka rada

Provjerite nepropusnost spremnika goriva i vodova.
Provjerite pri¢vrsne vijke na stopalu nabijaca, zracni
filtar, motorno ulje, ulje u stopalu nabijaca i funkcije
upravljackih elemenata.

Nakon 25 radnih sati
Zamijenite ulje u sustavu za nabijanje.
Ogistite rashladna rebra i provjerite svjecicu.

Nakon 50 radnih sati
Zamijenite motorno ulje.

Nakon 100 radnih sati
Zamijenite ulozak zratnog filtra.
Zamijenite motorno ulje.
Zamijenite svjecicu.

Otistite redukcijsku posudu.

Nakon 300 radnih sati

Zamijenite ulje u sustavu za nabijanje.
Ogistite filtar goriva.
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& | Changez I nune ge moteul’ a

rqu i Pre

Rem?éres heures d.e fonctionnement, Puis ttiut'eS 8

rerr;jleures de fonctionnement. Changez "huile (N Ies
10Oéme de pilonnage apres les 25 Premigreg "l
sys;oncﬁonnement puis toutes les 3gq heureg deeure‘
de fOn
tionnement. -
— HUILE DE MOTEUR
e tréle du niveau d’huile

n .y

sgrlﬁez le niveau d'huile de moteur jorgq, |

t arrété et couché a I'horizontale. te
es Retirez le bouchon du réservoir d'huile )
Le niveau d'huile doit étre visible sur fe
la tubulure de remplissage d'huile.
Si le niveau d‘huile est inférieur, versez Fhuie
commandée (vois les caractéristiqyeg techy; y
jusqua atteindre le niveau inférieyr gq o
remplissage d‘huile.
Ne remplissez pas trop !
4. Revissez le bouchon du réservoir g'hyif

Un niveau trop faible d’huile peut endommager e,
teur. Le fabricant décline toute responsabilits POUr g
dommages résultant d‘'une mauvaise utilisation - Futi.
sateur est seul responsable des risques qui| encayrt

1

2 ﬁletage e

S

o
ffics ¢

Cchangement de I‘huile de moteur Fig. 11
Changez I'huile de moteur aprés les 50 premigrsy
heures de fonctionnement puis toutes les 109 heurss
de fonctionnement ou bien tous les mois.

1 Laissez I‘huile de moteur s‘écouler dans le moteyr
chaud.

2 Laissez le moteur chauffer.

3 Arrétez le moteur.

4 Placez un récipient suffisamment grand pour réce:
pérer I'huile usagée sous le bouchon de vidan
d'huile (7).

S Pourvidanger I'huile, retirez le bouchon durésens
d’huile () et le bouchon de vidange d'huile (7}

6 Replacez et revissez bien le bouchon de vidange !

7 Versez I'huile de moteur recommandée dans V!
Moteur en position horizontale jusqu‘a atteind® ¢
nIveau inférieur de I'orifice de remplissage $M*

:;:;slat quan.mé et le type d'huile, voir les « car"

echniques ».

Revissez biep le bouchon du réservoir dhuile (6
Remarque !
g:lle d_e Moteur recommandee : SAE 10W-30
Ii:{f‘c'té du réservoir - env. 0,6 litre. cen®
loca:':,ez Correctement I'huile usagée dans Ite de "
e ‘hui interd
Collecte ¢'hyile usagée. |l est interd or &'

VerSe ‘ <
aut A fjune Usagée sur le sol ou de la mé"
'eS déchets.

eMarque im
En cag

ration .

SOit enyaye 2 Vous assyrer que la pilonney 5o ol

Yee 3 | . . i P
Stde sop, ... 2telier de réparation vidée ¢,

. jon:
oy Portante en cas de réparatl ' ¢ 16
etour de la pilonneuse vibranté P _brante
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’ gostituire l'olio moto:e dopa te prime 50 ore di
AV io0, poi ogni 100 ore di esercizio, sostituire l'olio

012 i attazione d
€57 tema di compattazione dopo le prime 25 ore dj

s
el S

nserci si0, poi ogni 300 ore.

e

|0 DEL MOTORE
= ollo del livello dell‘olio
°:"o||are il livello dell'olio motore con il motore fermo
b osizione orizzontale.
imuovere la vite di chiusura dell'olio (6).

1 | livello dell'olio dovrebbe essere visibile sulla fi-
jettatura del bocchettone di rifornimento dell'olio,
gell livello dell'olio si trova al di sotto, rabboccare
con l'olio raccomandato (vedere Dati tecnici) fino
allo spigolo inferiore del foro di rabbocco dell‘olio.

Non riempire eccessivamentel

4 Awitare bene la vite di chiusura dell'olio.

un livello basso dell'olio pud causare danni al motore.

i pmduttore non risponde di eventuali danni derivanti; il

rischio € esclusivamente a carico dell’utilizzatore.

sostituire I'olio motore Fig. 11

sestituire I'olio motore dopo le prime 50 ore di esercizio,

successivamente ogni 100 ore o ogni mese.

{ Far scaricare I'olio motore con il motore caldo.

2 Lasciare funzionare a caldo il motore.

3 Spegnere il motore.

4 Posizionare un contenitore sufficientemente grande
per raccogliere I'olio usato sotto alla vite di scarico
dell'olio (E).

5 Per scaricare l'olio, rimuovere la vite di chiusura
dell'olio (6) e la vite di scarico dell’olio (7).

6 Riapplicare e stringere la vite di scarico (7).

7 Rabboccare con l‘olio motore raccomandato con il
motore in posizione orizzontale fino allo spigolo in-
feriore del bocchettone di rifornimento olio.

Perla quantita e il tipo di olio, vedere “Dati tecnici’.

Awitare bene la vite di chiusura olio (6)

Avyigol

Olio raccomandato SAE 10W-30

Quantita di rabbocco circa 0,6 litri.

Smaltire conformemente I'olio nei punti di racconta
cali di olio ysato, E vietato disperdere l'olio usato
"elI'ambiente o insieme ai rifiuti urbani.

Im

. :°'tante avviso In caso di riparazione:

e a$O.di restituzione del compattatore a piatto vubr?rl-_
“Per fiparazione, si ricorda che questo, per motivi di

Siey . "
. ®22a, devono essere spedito senza benzina € olio,

3 stazj § - )
aZione di assistenza tecnica.

Napomenal Motor
a zatim svakin 10
bijanja Zamijenita
radnih satj

No ulje 230
Mijarit
0 radn; i Pirrd g
namn'z,\?f‘," Ulja (4 suq!a'::vz‘z .
h25 5 Zatim Svakih ?:'j';

—

== MOTORNO ULJE

Kontrola razine ulja

Pr i i

' ovjent? razinu motornog ulja kada je mo

jen i stoji vodoravno.

; :.vadite Zaporni vijak za ulje (6).

?zma }:I;a 'trebala bi se nalaziti na navoju gria za
ulijevanje ulja.

3 Alfo' je razina ulja ispod toga, ulijte preporuéens ulie
(vidi tehnitke podatke) do donjeg ruba otvora za
ulijevanje ulja.

Ne prepunjajte!

4. Dobro zategnite zaporni vijak za ulje.

Niska razina ulja moze uzrokovati ostecenja motora.

Proizvodaé nece odgovarati za tete koje iz toga proi-

zidu; rizik za to snosi iskljuéivo korisnik.

tor 22 Ustay-

Zamjena motornog ulja, slika 11

Motorno ulje zamijenite nakon prvih 50 radnih sati. a

zatim svakih 100 sati ili svaki mjesec

1 Pustite motorno ulje da isteCe kada je motor topzo.

2 Pustite motor da se zagrije.

3 Iskljucite motor.

4 |spod vijka za ispustanje ulja (7) postavite dovoljno
veliku posudu za prihvat starog ulja.

5 Zaispustanje ulja izvadite zaporni vijak za ulje (8) i
vijak za ispustanje ulja (7).

6 Vijak za ispustanje (7) postavite natrag i zategnite.

7 Preporuéeno motorno ulje ulijte do donjeg ruba
otvora za ulijevanje ulja kada je motor vodoravan.

O koli&ini i vrsti ulja vidi tehnicke podatke.

Dobro zategnite zaporni vijak za ulje (6)-

Napomena!
Preporuéeno motorno ulje SAE 10W-30

Koli¢ina punjenja oko 0,6 litara .
Isteéeno ulje propisno zbrinite na lokalno odlagaliste

starog ulja. Staro ulje zabranjeno je ispustati u tlo ili
mijesati s otpadom.

ucaju popravka:
cijskog nabijaéa radi popravka

ibracijski nabija¢ zbog sigur-
dionici bez ulja i benzina.

vaina napomenau sl
U sluéaju povrata vibra
vodite raéuna o tome dav
nosti po3aljete servisnoj ra
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el filtro dell‘aria
ol Rirnuc,vere il tappo dell'alloggiamento de| filtro

- "9

dell'aria-
gstrarre con cautela la cartuccia in schiuma espan-

2 o, verificare che non sia danneggiata,
gostituire le cartucce danneggiate e rimuovere |o
3 4pOrco allinterno dell'alloggiamento del filtro con
yn panno pulito. ‘
. pulire 12 cartuccia in schiuma espansa con una
' cluzione detergente delicata,

isoquare @ fondo con acqua pulita e lasciare asgjy.
gare:

NON utilizzare MAI benzina o soluzionj detergenti

con un basso grado di inflammabilita per pulire la

cartuccia del filtro dell’aria.

id potrebbe causare incendi o esplosione.

s Applicare la cartuccia in schiuma espansa sul filtro
dell'aria.

g Chiudere il tappo dell'alloggiamento del filtro dell’a-
ria.

Non far girare il motore senza la cartuccia del filtro

gellaria 0 nel caso in cui questa sia danneggiata. In

questo modo la sporcizia penetra nel motore, e cid puo

causare gravi danni al motore. Il produttore non rispon-

de di eventuali danni derivati; il rischio & esclusivamente

acarico dell'utilizzatore.

Controllare la candela di accensione
1 Spegnere il motore e lasciare raffreddare.
Attenzione! Pericolo di scottature
2 Se necessario, pulire o sostituire la candela di ac-
censione. Vedere manuale del motore.
3 Estrarre Ia spina della candela di accensione e ri-
Muovere lo sporco nella zona della candela di ac-
Censione.
Svitare la candela di accensione e controllarla.
h caso gj danneggiamenti come lacerazioni o
Schegge, sostituire la candela.
Pulie gi elettrodi della candela di accensione con
) :;na spazzola metallica.
l Ontrollare e regolare la distanza degli elettrodi. Per
' :v(\jlli:;anza' vedere “Dati tecnici”. .
Chiay re la candela di accensione e stringere con
§ , '¢Percandela di accensione.
c::::rre la spina della candela di accensione sulla
10 CCerta di accensione. -
aggiu:'s' che durante Ia sostituzione lo sporcon
! Veritary la testa del cilindro. .
R g la are la posizione della candela di accensione.
i candela di accensione & lenta, in caso di sur-

l'lsc
E S-tri::'damento Puod danneggiare il motore.
t ur;!:endo troppo forte si puo danneggiare 1a filet-
“i r Nella testa del cilindro. .
Uttora mam cine o — 4 4t ~rsmmbiiali Aanni deri-

(‘.Iséenje zra

€nog firy
1. Skinite o
pOklOpac k
2 Ucista zp .
‘ prezno agnog fijy
Nije oéteél:vad'fe SpuZvast uloiaL r:)'r -
3. ! * Plovierite da

NIKADA ne Upotrebljavajte benzin il otapala za gj.

8éenje s nisko i

Uit zraénoénf:letr;;.)eraturom Paljenja za &iséenje
To bi moglo uzrokovati pozar ili eksploziju.

S Spuzvasti ulozak stavite na ulozak zraénog filtra

6 Zatvorite poklopac kuéista zraénog filtra. .
Motor nikada ne smije raditi bez ulogka ili s ostecenim
uloSkom zraénog filtra. Prljavétina ée time dospjeti u
motor i uzrokovati tedka ostecenja motora. Proizvodaé
nece odgovarati za stete koje iz toga proizidu; rizik za
to snosi iskljuéivo korisnik.

Provjera svjeéice

1 Iskljucite motor i pustite ga da se ohladi.

Oprez! Opasnost od opeklina

2 Po potrebi odistite ili zamijenite svjeéicu. Vidi pri-
rué¢nik motora.

3 lzvucite utika¢ svjecice i uklonite prljavitinu na po-
druéju svjedice.

4 Odvrnite i provjerite svjedéicu.

5 U sluéaju osteéenja kao Sto su pukotine ili rascjepi
zamijenite svjecicu.

6 Elektrode svjecice ocistite Zi¢anom ¢etkom.

7 Provjerite i namjestite razmak elektroda. Za razmak
vidi tehnicke podatke.

8 Uvrnite svjeéicu i zategnite je kljuéem za svjecice.

9 Nataknite utika& svjeéice na svjecicu.

10 Pazite da pri zamjeni prljavstina ne dospije u glavu

cilindra.
11 Provjerite uévrécenost svjecice. . -
12 Labava svjeéica moze pregrijavanjgrp o§tet.m motor_.
13 PresnaZno zatezanje mozZe ostetiti navoj u glavi

cilindra.

14 Proizvodad neé

e odgovarati za Stete koje iz toga
proizidu; rizik za to snosi iskljugivo korisnik.

Scanned with CamScanner




|a vitesse du moteur Fiq

de 9- 1243

Réglzg:sez le levier des 93Z (1) verg 5 droita

1 :?on de ralenti/repos. . |
[')éma rrez le moteur et laissez.jo Chausr,,

2 B
une minute. -

_ Vissez la vis d’'arrét de laccéais, at
augmenter la vitesse.

_ Dévissez la vis d'arrét de Faccéls, atrm”E ’

diminuer la vitesse, .

_ Le régime de ralenti doit &tre régls "o

pilonneuse reste immobile. e

- Vissez la vis de limitation des g, .
duire la vitesse du moteur,

- Dévissez la vis de limitation deq oxz o

. )
augmenter 12 vitesse du motey, -

Sur {E) -

) :’J} =

LUBRIFICATION DU SYSTEME pg P"-Omm;
— FIG. 14 -
Vérification de I‘état de I*huile:
Vérifiez le niveau d'huile avant chaque utiiszsion
1 Placezla pilonneuse vibrante sur uns Surfzcz g,
2 Enlevez les saletés sur le regard de niveay 4.

(16).

3 Verifiez le niveau d‘huile 3 travers = regand de o
veau d‘huile (16).
Le systéme de lubrification de Iz pilonneus=
en ordre, si le regard de niveau d'huile indgu= »
niveau d*huile compris entre 1/2 et 3/4.
Si vous ne voyez plus d'huile, il faut reverse =
Ihuile.
Basculez la pilonneuse vibrante vers I'avant usa.:

C€ que I'appareil repose sur la protection de ===
port.

=

S Retirez Ie bouchon de vidange d'huile (18) s *

socle du pilon.

Rajoutez de I'huile SAE 10W-30 si nécessaire.
Revissez bien le bouchon.

Replacez I'appareil 3 13 verticale.

Changement de I'huile :

g :::3,:2 :\ :wuile. apres les 50 premigres heures d: "}
» PUIs toutes les 300 heures de fon<®

Mment,

) Place:z la Pilonneuse vibrante vers I‘arriéfen‘":'

2, c?a‘Z:zelle "fp?‘fe sur le support de com"}!a“”

3. Reti,ez‘:" fecipient adapté sous l‘appafi*é)sd .
Soclg de? b‘?UChon de vidange d‘huil® ~(hu‘.e¢3.$
le régin . PlONNeuse et laissez couler ™

4. edreplent' of v
ticale Zs:z la pilonneyse vibrante en p0: - :
l‘appare"ls penchez-la en avant jusqus“d“.“:.

Y ersez | *éPose sur I protection de tra"

6. l'\Ulle. .

S€z bj _aud™
18). b'en le bOUChon (renard de nived
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¥

one del regime del ot Fla. 12/13

celerazione (1)

zl

osiziO"e di vuoto.
;:,viare il motore e lasciarlo in moto 4 caldo per
" minuto. ‘

pvvitare 1a vite di arresto della farfal(g dell'ac-

celeratore (E)per aumentare il numerg di giri,
pvvitare 1a vite di arresto della farfallg dell'acce.-
ieratore (E) per ridurre il numero g giri,

|| numero di giri minimo deve essere regolato in
modo che il compattatore resti ferme

avvitare l1a vite di limitazione qj accelerazione
(F). per ridurre il numero di giri de| motore
avvitare la vite di limitazione dj accelerazione
(F), per aumentare il numero di giri de| Motore

-

LUBRIFICAZIONE  DEL

SISTEMA DI

;coMPATTAZIONE FIG. 14

-

aroliare il livello dell’olio:

controllare il livello dell'olio prima di ogni messa in fun-

s

zione.
Appoggiare il compressore a piatto vibrante su una
superficie uniforme.

gliminare lo sporco nella zona dell'obld d'ispezione
(16).

controllare il livello dell’olio dalla specola (16).

La lubrificazione del sistema di compattazione &
nella norma se la specola dell‘olio risulta pieno per
1/2 - 3/4. Se non é visibile olio, allora rabboccare.
Inclinare il compattatore a piastra vibrante in avanti
fino a quando I'apparecchio si appoggia alla prote-
zione per il trasporto.

Rimuovere la vite di scarico dell’olio (16) sulla parte
inferiore del compattatore.

Senecessario rabboccare di olio SAE 10W-30.
Rawitare la vite e stringere.
Riappoggiare I'apparecchio

~ Cambiare Iofjo:
. Susituire I'olio nel sistema di compattazione dopo le

| Pime 50 ore dj esercizio, successivamente ogni 300

Y i esercizio.
1

Ribaltare indietro il compattatore a piatto vibrante
fino a quando appoggia sulla staffa di guida.
Posizionare un contenitore adatto sotto all'apparec-
Chi,

BimUOvere la vite di scarico dell'olio (16) sulla parte
eriore gef compattatore e far scaricare l'olio nel

. Contenitore.

Portare gi nuoyo il compattatore a piatto vibrante
M Posizione eretta e poi inclinare in avanti fino a
Yuando I'apparecchio si appoggia alla protezione
y P trasporto (1),
i boceare dij ojio,
1 Witare la vite (oblo di ispezione 16) e stringere-
Dapq rpmggiare I'apparecchio. _
'Q”na .\T? Sostituzione dell'olio, lasciare la macchina

:ﬁan;]eétanje brzine vrtn
uéicy ubrzanja (11) T
hoda Nadesng, i
Pokrenite m
Minuta,

torav slik
e 4 popcy 213

t 0Zaj Praznog
otor i
i pustite 9a da gq Zagrije nekolik
Uvrnite -
prigugni graniéni yi
vijak
vecall brzin, vrinje, =

Odvrnite .
Prigudni graniéni vij
Smanjili brziny vrtnje, Jak (E) kakg biste

Brziny vrtnje u praznom hodu nam

da se Nabijaé zaustayi.

= Uvrnite vijak za ograni¢avanje ubrzanja (F) kakg
biste smanjili brzinu vrtnje motora,

- Odvrm.te vijak za ogranicavanje ubrzanja (F)
kako biste poveéali brzinu vrtnje motora,

kako bistg po-

jestite takg

_PODMAZIVANJE SUSTAVA zA NABIJANJE
== SLIKA 14 ’

Provjera razine ulja:

Provjerite razinu ulja prije svakog stavijanja u pogon.

1 Postavite vibracijski nabijaé na ravnu povrsinu.

2 Uklonite oneciséenje na podruéju okanca (16).

3 Provijerite razinu ulja u okancu (18).
Podmazivanje sustava za nabijanje ispravno je ako
je uljno okance oko 1/2 - 3/4 puno.

Ako ne vidite ulje, morate ga uliti.

4 Naginjite vibracijski nabijaé prema naprijed dok stroj
ne nalegne na transportni titnik.

5 Skinite vijak za ispustanje ulja (16) na podnozju
nabijaca.

Po potrebi dolijte ulje SAE 10W-30.

Stavite natrag i zategnite vijak.

Ponovno uspravite stroj.

Zamjena ulja: -

Zamijenite ulje u sustavu za nabijanje nakon prvih 50

radnih sati, a zatim svakih 300 radnih sati.

1 Vibracijski nabija¢ naginjite prema natrag dok ne
nalegne na vodeci stremen. .

2 Ispod stroja postavite odgovare‘qucu posudu. 3

3 lzvadite vijak za ispudtanje ulja (16) na podnozju
nabijaga i pustite ulje da istege u posudu.

4 Vibracijski nabija¢ postavite natrag u us“pravankpo-
loZaj, a zatim ga naginjite prema naprijed dok ne
nalegne na transportni Stitnik (18).

5 Ulijte ulje.

6 Ponovno zatvori \
7 Ponovno uspravite St.rOJ.
Nakon zamjene ulja pustite s

te i zategnite vijak (okance 16).

troj da miruje 10 minuta.
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o moite=s - Lo OV
Huile deé u réservoir - env. 0,8 litre, i

acité d ot o
g;'a:\lnel correctement I hEnL, usagée dang -
dal collecte d‘huile usagee. Il est interdit 4 ntre|°ca|
sol ou de | 5 re
ihuile usagée sur 1@ ©S Mélange, auxnverser
déchets' l’es
,nformatlons service aprés-vente

I| faut tenir compte dl{ fait que pour ce Produt g,
sulvantes sont soumises & une usure [igq 3 ‘us

: Is
ou a une usure naturelle ou que les Pidces iy iy,
sont nécessaires en tant que CONSOMmapleg My

pigces d'usure*: bougie d'allumage

+pas obligatoirement compris dans [a livraisen |

Remarque importante en cas de répa,aﬁo"'
En cas de retour de la machine pour réparation \'/e .
vous assurer quelle soit envoyée 3 l'atelierde: ré“:lez
tion sans huile et sans essence pour deg faisa:‘ra
sécurité.

Attention ! Pas de cigarettes et pas da fla
nues. Risque d‘explosion

mm“

Pied de pilonnage

Avant de mettre en service un nouvel appareil OU aprig
I'installation d‘'un nouveau pied de pilonnage, il fay o
les écrous de fixations soient bien serrés.
Nettoyage

Aprés chaque utilisation, les ailettes de la téte dz o
lindre doivent étre nettoyées pour enlever les salstis=
les cailloux qui se sont accumulés sur I'appareil.

— TRANSPORT

Attention ! Lors du transport, éteignez toujours le me-
teur et fermez le robinet d‘arrivée de carburant (posii®
OFF).

Laissez refroidir le moteur de la machine avantle 2
Port ou le stockage dans une piéce fermée, pour &V
les bralures et les risques d‘incendie.

Pour changer I'emplacement méme sur une courted®
tance pendant |e travail, il faut arréter le moteut
Assurez-vous que personne ne soit mis en danger &'
¢@s de basculement ou de glissement de la machit®

S—
—
== DISPOSITIF pE TRANSPORT FIG. 15 1% ;

e dij e . s
|'apdlspt.)s"'f de transport faciite la manipU2’
1 Pareil sur de Courtes distances.

Le disnmci.: ol
© dispositif de transport facilite la manipy

[ation

e ?:;Zif: lsur‘de courtes distances.

3 Penchey Iaé Pilonneuse vibrante. ¢ " d
Poussey | 9Srement la pilonneuse Ver®

4 € dispositif de transport sOUS le

Z i e H 0
S Penchel;e dispositif de transport sur les P [ d
déplacezz :a Pilonneuse vers I'arriére sui .
~1a a |'gj ctio™ e
Pour 4. 2 @laide du support de protee o
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Uillez
Para.
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Mmes
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> Cy-
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siter

dis-
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e e

p,vlS‘c'comandato SAE 10w 1)
oo " 4i rabboceo circa 0.0 1y
0"’”. conformemente l'olio nei punti di raccolta locali
Sm’mregato- E vietato disperdere I'olio usato sul suolo
d ollf: :;e ai rifiuti urbani
oin!

,glonl sul Servizio Assistenza
nfo tenere presente che le seguenti parti ¢ questo
8i dt‘1 to sono soggette a un'usura naturale ¢ dovuta
proe ovvero che le sequenti parti sono necessarie
nll-usomateriau di consumo.

d‘m cogaette ad usura *: Candela di accensione
part ===

" m,cessan‘amente compreso tra gli elementi
o
pornt!

nte avviso in caso di riparazione:
GBS0 di nesmuzior"ve. d'i trivelle per riparazione, si ricorda
e queste. Per motivi di sicurezza, devono essere spedite
;ﬂ e dibenzina e olio alla stazione di assistenza tecnica.
“ mnzioﬂ" Non fumare e tenere lontano da fiamme
bere- pericolo di esplosione

piede del com pattatore

con un apparecchio nuovo, prima di ogni messa in fun-
sione 0 dopo il montaggio di un nuovo piede di compat-
wzione, devono essere stretti tutti i dadi di fissaggio.
pulizia

Dopo ogni utilizzo, le alette di raffreddamento del cilin-
4o devono essere pulite e lo sporco e le pietre che si
sono raccolte sull‘apparecchio devono essere rimosse.

=TRASPORTO

ttienzione! Durante il trasporto tenere sempre spento
i motore e chiudere il rubinetto di carburante, (in po-
sizione OFF)

Prima del trasporto o dello spegnimento in luogo chiu-
50, far raffreddare il motore della macchina per preve-
nire ustioni ed escludere il rischio di incendio.

ncaso di cambio di sede, anche per una breve distanza
Grante il tavoro, spegnere il motore.

Biitare che e persone possano essere messe in peri-
% 2 causa del ribaltamento o dello scivolamento della
Macching,

~

=DISPOSITIVO DI CORSA FIG, 15.1, 15.2 _
Yspositivo dj trasporto facilita la manipolazione su

;“"’Oorsj breyi,

Mettere fyorj esercizio il compattatore a piatto Vi-

brante,

p°§'Zi0nare il compattatore leggermente in avanti @

3 Pingere il dispositivo di trasporto sotto al supporto.

¢ < "ere il dispositivo di trasporto con il piede,
s?\/esciare il compattatore all'indietro sull'asse @

5 ’:'"gefe con l'aiuto della staffa protettiva.

§ , ocedere nejig sequenza inversa per appoggiario.
ru‘;‘:%giare con cautela ed rimuovere I'asse con le

)

anomom\l
Preporice
~ONo Motorneg Uljey
8
::onétna Punjenja ake 08 “Ml::. i
Stedang ulja Propisne 2k

starog ulja. Starg ulje zabe

mijedati ¢ otpadom

"ita na 1ok
ANo e
a
anjene ju i1 9alidte

avaty N4 i i

In'ormacuo 0 servisy

Treba imati A umu da kod ovng proizvoda sljadae \

dijelovi podiija sy, tro$enju uslijed koridtanja i prirodnem |

trodenju odnosno potrebni su kao patrodni matarijal
Potrodni dijeloyi*: svjedica |

Vaina napomena u sluéaju popravia:

U sluéaju povrata stroja radi popravka vodite rauna o
tome da ga zbog sigurnosti posaljete servisnoj radionici
bez ulja i benzina.

Pozorl Zabranjeno pusdenje i izlaganje otvorsnom
plamenu. Opasnost od eksplozije

|
|
* ot
hije obavezne y sadrZaju isporuke! ‘l
1
|
\

Stopalo nabijada

Na novom stroju, prije svakog stavljanja u poegon ili
nakon montaze novog stopala nabija¢a, zategnits sve
pri¢vrsne matice.

Ciséenje
Nakon svake upotrebe odistite rashladna rebra cilindra
te uklonite prljavstinu i kamenciée koji su se nakupili
na stroju.

—— TRANSPORT

Pozor! Pri transportu uvijek isklju¢ite motor i zatvorite
ventil za gorivo (u poloZaju OFF). |
Prije transporta i prije isklju¢enja u zatvorenim P'°§t°f ‘
rima pustite motor stroja da se ohladi kako biste izbjegl

opekline i opasnost od pozara. .
Motor iskljudite i pri promjeni mjesta rada, ¢ak i na krat-

koj udaljenosti tijekom rada. ) o
Sprijedite ugrozavanje drugih osoba uslijed naginjanja

ili pada stroja.

= TRANSPORTNI UREDAJ, SLIKE 15.,15.2

.'l-'r-;nsportni uredaj olaksava rukovanje na kratkim di-

onicama.

1 Stavite vibr 4

2 Nabija¢lagano pagnite prema na
sportni uredaj ispod drzaca. _—

Stopalom pridrzite transportni ure a]: B |
‘ Nabpijac pagnite prema patrag na osovini i pomaknite
) s pomoéu zastitnog streme.na. ”

Qa. ustanju postupite obrnutim redoshjedow_
o sr;no ga spustite i skinite osovinu s kotagima.
6 Opfertm uredaj upotrebljavajte sam9 na ravnoj i &vr-
v jnspglozl | za kratke dionice. Prije sliede¢e upotrebe
sto] po

nabijaéa skinite transportni uredaj.

acijski nabijaé izvan pogona.
prijed i gurnite tran-
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il gispositivo di cors = L= o iarreni solidi @
aiﬂa lbreVi tratti. Rimuove o ¢ “~posilivo di corsa
U_tﬁie rsucceSSi"o impiego del compattatore.
g:made' | Trasportare sempre il compattatore a
0

ﬁeﬂli n;nw in posizione eretta per prevenire la
:51 ib j olio o carburante.

v
J trasporto con un veicolo, accertarsi che l'ap-
I
jo non possa cadere.
P,rf"’cn cid non fosse possibile, svuotare prima il ser-
& camurante senza lasciare residui, appoggiare
pat00 wtatore e bloccare saldamente sulla superficie
i® o del veicolo per evitarne lo spostamento o il
_AariC
Ly
ool

i sollevamento con ascensore, utilizzare il pun-
; d| e p
n

attuta (19) e sollevare con attenzione per preve-
’ eventuali ferimenti.

:W gi sollevare, accertarsi che il dispositivo di solle-
; :.ento sia in grado di sorreggere il peso della mac-
fm <enza pericoli.

;e smpe di carico devono essere resistenti e stabili.

m’ENZ’ONE! Dopo il trasporto in posizione orizzonta-
. rappareCChio deve essere rimesso in posizione eret-
perlasciar fluire nuovamente I'olio al motore. Questo
acesso pud richiedere del tempo fino a quando si
«izne nuovamente il livello normale dell‘olio.
ATTENZIONE! L'apparecchio & pesante e non puo es-
sz sollevato da una singola persona.

=DEPOSITO

* Incaso di deposito per un lungo periodo, svuotare
I serbatoio di carburante e far funzionare a vuoto
i carburatore.

Svitare la candela di accensione.

" Versare circa 20 mi di olio motore pulito nel cilindro

altraverso il foro della candela di accensione.

Quindi tirare verso fuori lentamente la corda dello

513_fter in modo che I'olio si distribuisca nel motore

e.ﬂavvitare la candela di accensione.

Rimuovere g fondo sporcizia, depositi e polvere dal

: m;::e“ef?alle ale'ttg della testata c?el cilindro. .
e spoltro dell'aria o.ppure sostituire in caso di

. %"Serv;fé? danneggiamento. . _

Modo SiCUreo . compattatore a piatto vibrante in
oty g, b'" Un ambiente asciutto, lontano dalla

" No, ambini,

asciare 1r .
copﬁremare I'apparecchio all'aperto incustodito.

a .
, Polvgre eppa'ecchlo € motore per proteggerli dalla
Fissar i Conservare in un luogo pulito e asciutto.

el
the py .cf’mpfessore a piatto vibrante in modo
I eae S Mibalti,

Ui, O 9€POSIto g ¢
" qu Isn Modo che | mot
Cling, % Modo previ

)
' n
:?slione ol fitro dell'ari

Ompressore in posizione
6 essere ribaltato solo in
ore sia rivolto verso I'alto.
€ne che I'olio penetri nel
a 0 nella camera di com-

» Cn

uspravnom polozaju
goriva il ulja.

:rl transporty vozilom osigurajte da stroj ne
k(-) to m.;e Mogute, najprije potpune ispraznite spre
mnik goriva, poloZite nabija&, a zatim 93 pridvrstite za

utovarnu povrsinu vozila kako biste sprijezin kotrljanie
ili pomicanje. :

moZe pasy,

Pri dizanju dizalicom upotrijebite mjesto za pricvritiva-
hje (19) i oprezno ga dignite kako biste izbjegi oZljeda.
Prije dizanja osigurajte da je dizalica sposobna bez
Opasnosti nositi te2inu stroja.

Utovarne rampe moraju biti nosive i stabilne.

POZOR! Nakon transporta u vodoravnom polozaju stroj
morate uspraviti kako bi ulje oteklo natrag u motor. Taj
postupak moze trajati neko vrijeme dok se ne uspostavi
normalna razina ulja.

POZOR! Stroj je tezak i ne smije ga podizati jedna ogs-
ba.

— SKLADISTENJE

Prije duljeg skladiStenja ispraznite spremnik geriva

i rasteretite rasplinjag.

Odvrnite svjeéicu.

U cilindar ulijte oko 20 ml Cistog motornog ulja kroz
otvor za svjedicu.

Polako izvucite potezno uze kako bi se ulje razdije-
lilo u motoru i uvrnite natrag svjeéicu.

Temeljito uklonite prijavitinu, naslage i prasinu s
motora i rebara glave cilindra.

Zraéni filtar ogistite ili, ako je jako uprljan, zamije-
nite.

Vibracijski nabija¢ uskladistite na sigurno mjesto y
suhu prostoriju tako da bude nepristupadan djeci.
Stroj se ne smije ¢uvati na otvorenom.

Stroj i motor radi zastite pokrijte i uskladistite na
suho i Eisto mjesto.

Vibracijski nabija¢ osigurajte od prevrtanja.

Pri polozenom skladistenju nabijata stroj se smi-
je nagnuti samo prema naprijed kako bi motor bio
usmjeren prema gore. Time cete sprijediti da ulje
dospije u cilindar, zracni filtar ili komoru za izgara-
nje, $to ¢e oteZati pokretanje.
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s
mpaﬂanong_SPPI.C?: "
109/-3 "4 olio dal motore.

Il

- lonziona ma il compattatore funziona in

i molo
[% iregolare

Wm il motore
P

i
|

Chiudere || plede di compalf
Guarnlzl,onl chiuse, anelj di
La superfici delterrano ¢ ¢,

azlone,
tenuta radial,
oppo dura,

Il terreno ¢ !robﬁo bagnato, |

|
Zione resta ataccalo, prede di compatt.

Strato di sporcizla | pledo di -
Hone. P Pesso sul piede df compata.

Componenti oil ne sistema gf o
mponent| roltl_qﬂ §[§}gm_q di compattazione,
Molle rotte o in cattive condizion -

e
Il numero dj giri del motore & lroppo elavato,
Superficie della frizione sporca,

Manca il carburante nel serbatoio,

Rubinetto de| carburante chiuso.

Soatituire | pieda

i Commpattz,
147,
Contattara un riye ed

fiditore SPetializ ot

La tompattazions de), Bupe
b possibile,

Attenderg che terreno g i

ficia dey ?errem r;xm

|
|

Pulire if piede i compattazions, 1

Contattare yn fivenditore specizlizzato, 3

o
Rimuovere ofio
frizione

Rabboccare,
Aprire il rubinetto di carburante, ]

|
9rasso dalla superficie HT l
|

— J

Filtro dell'aria sporco.,

Pulire il filtro delf'aria ’

Interruttore del motore sy “OFF",

Portare I'interruttore def motore su “ON°,

Starter di inversione,

Riparare lo starter di inversione. {

Manca I'olio motore,

) ———
Rabboceare l'olio motore, {

Candela di accensione sporca.

Pulire la candela di accensione

|1motore funziona ma il compattatore non si
|
| MUOVE.

Frizione automatica difettosa,

Sostituire la frizione, |

Pressione di compattazione bassa,

Foro di scappamento intasato

Contattare un rivenditore specializzzto,

Imatore & troppo caldo

Alette del radiatore e pale della ventola sporche.

Pulire le alette di raffreddamento e le pale dellz
ventola.

%lesuddette misure non consentono di eliminare il guasto o in caso di malfunzionamenti non elencati, far controllare I'apparecchio da un tecnico.

OTKLANJANJE NEISPRAVNOSTI

Pohabano stopalo nabijaca.

Zamijenite stopalo nabija¢a.
Obratite se specijaliziranom trgoveu.

“2nomjemno nabijane.
‘Gubnak ulja u motoru.

Pohabane brtve, radijalni brtveni prsteni.

Nabijanje povrsine tla nije moguce.

Povrsina tla je pretvrda. i
Tlo je previe mokro, stopalo nabijaa

Prigekajte da se tlo osusi.

zaglavljuje. .
Debeli sloj prijavtine na stopalu nabi-

jaga.

Ocistite stopalo nabijaca. { i
i

Mo[
|0 radi 4 = A :
w20 ali nabija& ne radi ravnomjer-

Slomljeni dijelovi u sustavu za nabijanje.

Slomljene ili lode opruge. .
Namjestena je previsoka brzina vrtnje

motora, :
Zaprijana povrsina spojke.

MDI()
r
; %€ ne moze pokrenuti.

|
|
|

Nema goriva u spremniku.
Zatvoren ventil za gorivo.
Zaprijan zralni filtar.

Obratite se specijaliziranom trgovcu.

Ocistite povrsinu spojke od ulja i masti.
Dolijte gorivo. '
Otvorite ventil za gorivo.

isti i filtar.
Ocistite zracni ‘
Postavite motornu sklopku na ,ON*.

|

Motorna je sklopka na .OFF .l .
Neispravan reverzibilni pokretac.
Nema motornog ulja. o

ca.
Zaprljana svjecl na spojka.

ors
adi %
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